	IDEIA ZAPARRADA BERGARAN: NOLA EDO ZERTAN HOBETU BERGARA?

Ideia lehiaketa, 2013


1. LEHIAKETAREN ANTOLATZAILEA .

Bergarako Udalak deitu du Lehiaketa.

Udaleko Idazkaritza departamenduak hartuko du bere gain Lehiaketaren antolaketa ardura baina aurkeztutako proiektuen arabera kultura, euskara, ongizate eta/ edo hirigintza Sailek ere parte hartuko dute.
Hona hemen harremanetarako datuak:

· Helbidea:
Bergarako udala



Idazkaritza Orokorra



San Martin Agirre plaza , 1



 20570 – Bergara

· Telefonoa:
943 779110 / 688 696 228
· Fax: 
943 779163

· Web orria:
http://www.bergara.net
· Helbide elektronikoa: Bergara@bergara.net.

· Bergarako udalak dituen Whassap/Facebook/Twiter kontuetara bidaliz.

2. LEHIAKETAREN XEDEA.
 Bergarako Udalak Lehiaketa hau sustatu du, Bergara herrirako proiektu bat/batzuk eta ideia bat/batzuk aukeratzeko. Proposamen horretan kontuan hartuko dira bideragarritasun teknikoa, ekonomikoa eta herritarren iritzia, arau hauetan xedatutakoaren arabera. 

Oro har, “IDEIA ZAPARRADA BERGARAN: NOLA EDO ZERTAN HOBETU BERGARA? Ideia lehiaketa 2013” deialdiak helburu hauek ditu:
Bergarako Udalak krisi garai honetan herrigintzan parte-hartzera herritarrak deitu eta balorean jarri beraien sormena eta irudimena. Proiektu eta/edo ideietan herritarren bizi-kalitatearen hobekuntzarekin zerikusia izango duen edozein proiektu edo ideia ingenioso eta bideragarri landu daitezke.

Bergarako udal aurrekontuekin eta/edo udalak duen antolaketa, baliabideak eta udal langileen laguntza nahiz auzolana erabiliz,udalari proposatzea

a. herrian egin/hobetu daitezkeen azpiegiturak, 

b. herritarren (norbanako eta herritar gisa) bizi-kalitatea hobetuko duten ideiak, 

c. herritarren parte-hartzea eta elkarrekiko solidaritatea, sustatuko dituztenak,

d. elkartasun premiei erantzuteko sustatuko dituztenak, 

e. eta herrian  kultura eta herritarren aisia hobetzera zuzendutako ekimenak,

f. Beste batzuk

Herritarrek proiektuak baloratzeko aukera izango duenez Udalak jendearen premia eta lehentasunak ezagutzeko ere balio izango du lehiaketak.

3. LEHIAKETAREN ZEHAZTAPENAK 
Udalaren jarduera bideratzeko, herritarren parte hartzeko aukera emanez, proiektu/ideiak lortzea da helburua, 

Lehiaketan parte hartzeko bi modu egongo dira: PROIEKTUAK ETA IDEIAK
PROIEKTUA: Sari honetara aurkezten diren proiektuek zehaztasun maila nahikoa izan beharko dute, memoria txiki bat helburua zehaztuz, egin beharreko lanak (hitzez zein grafikotan azalduak) hortarako beharko liratezkeen baliabideak eta aurrekontu baten zirriborroa.

IDEIA: Sari honetara aurkezten direnak ideia eta haren balizko garapena azaldu beharko du. Ideiaren ulergarritasuna eta bideragarritasuna bermatzeko nahikoa azalpen eman beharko ditu ideiaren aurkezleak eta honako hauek dira gutxienez azaldu beharko dituenak: ideiaren deskribapena/ azalpena, helburuak, baliabideak eta onurak.

4. PROIEKTU ETA IDEIEN AURKEZPENA

Lehiaketaren deialdiaren berri eta honen oinarriak Gipuzkoako Aldizkari Ofizialean- (GAO) eta Bergarako Udalaren web orrian emango dira, horrezaz gain sare sozialetan eta ohiko komunikabidetan emango da honen berri.

Proiektu eta ideiak aurkezteko epea 2013ko urriaren 10a artekoa izango da.

Garatutako proiektu teknikoez gain, landutako ideiak aurkezteko aukera ere izango da, honetan ideien ulergarritasuna eta bideragarritasuna bermatzeko nahikoa azalpen eman beharko ditu ideiaren aurkezleak.

Proiektu eta ideiak modu anonimoan aurkeztuko dira, asmatutako izen batekin eta horren identifikazioa kartazal itxi  batean aurkeztuko da. Proiektuak kartazal itxi batean  eta ideiak kartazal itxian edo harremanetarako udalak dituen  Whassap/Facebook/Twiter kontuetara bidaliz .

Kasu guztietan bai proiektuak eta bai ideiak, aurkeztu beharreko euskarri guztiak, gutxienez euskaraz aurkeztea ezinbesteko baldintza da

PROIEKTU ETA IDEIEN AHOZKO AURKEZPENA EUSKARAZ EGIN BEHAR DA.

Proiektuek garatutako txosten teknikoa/k bilduko dituzte, ideiek, berriz haren deskribapena eta ulermena bermatuko dituzten behar beste azalpen.

Proiektuaren aurkezpenak gutxienez honako euskarri hauek bildu beharko ditu, kasu guztietan gutxienez euskaraz aurkeztu beharko dira: 

1. EPAIMAHAIAREN ESKU JARRIKO DEN PROIEKTUAREN TXOSTEN IDATZIA, hau derrigorrezkoa izango dena, honako zati hauek izango ditu: Sarrera, non proiektuaren deskribapena, helburuak, erabilera eta onurak azalduko dituena, proiektu teknikoa, baliabideen deskribapena eta aurrekontua.

2. WEB ORRIALDEAN JARTZEKO PROIEKTUAREN AURKEZPEN BIDEO LABURRA, modu labur eta erakargarrian proiektu egileak/ek defendatuko duen/ ten bere/ beraien proiektua.

Ideiaren aurkezpenak honako euskarri hauek bildu beharko ditu, kasu guztietan gutxienez euskaraz aurkeztu beharko dira: 

1. EPAIMAHAIAREN ESKU JARRIKO DEN IDEIAREN IDATZIZKO AURKEZPENA, hau derrigorrezkoa izango dena, honako zati hauek bilduko ditu: ideiaren deskribapena/ azalpena, helburuak, bitartekoak eta onurak.

2. WEB ORRIALDEAN JARTZEKO IDEIAREN AHOZKO AURKEZPENA, zeinetan modu labur eta erakargarrian ideia egileak/ek defendatuko duen/ ten bere/ beraien ideia.

Euskarri hauezaz gain lehiakideek beraiek deritzen beste batzuk ere aurkeztu ahal izango dituzte, beste leku batzuetako esperientziak, aldaera posibleak, kudeaketa proposamenak. 

Bideoen formatua honako hau izango da: FLV, MP4, AVI edo MOV.

Anonimatua: Lehenengo epaimahaiak bere balorazioa egingo du txosten idatzietan oinarrituta, baina ez da publiko egingo web orrialdearen bozketa amaitu arte.

Epaimahaiak proposamenen berri era anonimoan baino ez du izango.
5. IDEIA ETA PROIEKTUEN BALORAZIOA

Bi balorazio egingo dira:

1.-Epaimahaiak aurkeztutako  txosten idatzietan oinarrituta egingo duena.Balorazio hau ez da publiko egingo herritarren bozketa amaitu arte.

 Epaimahaiak multidisziplinar izaera izango du eta talde tekniko batek burutuko du. Talde honek aholkularitza eskatu ahalko dio deritzon udal zerbitzuari.

2.-Herritarren parte-hartzearekin egina: ebaluazioa Bergarako herritarrena izango da, hori ahalbideratzeko udalak dituen edo/eta horretarako propio jarriko dituen komunikazio kanalak  edo/eta lekuak erabiliko ditu.

Balorazioak honako ponderazioa izango du: talde teknikoarenak %50 eta herritarrenak %50.

6. GARAPEN EREDUARI BURUZKO HAINBAT HAUSNARKETA.-

Lehiatzaileek proposamenak garatzeko askatasun osoa izango badute ere , horien bideragarritasun eraginkorra bermatze aldera,proiektua eta ideiak garatzeko moduari dagokionez aintzat hartu ahal izango dira hauek guztiak:

· Proposatutako proiektua/ideia bideragarria izan beharko da, ekonomia ikuspegitik. Hori dela eta ezingo dute 150.000,00 euro baino kostu handiagoa izango luketen proiektu planteamendurik egin.

· Proiektua /ideia denbora laburrean eta epe motzera (2014an) bideragarria izango da. Fase ezberdinak ere aurreikusi ahal dira beti ere autonomia izan dezaketen emaitzak lortzen badira.

7. SARIAK.-

Lehiaketak sari hauek  aurreikusten ditu:

a) PROIEKTUEI DAGOKIONEAN 

· Lehen proiekturik onena: proiektuaren exekuzioari dagokion balore errealaren % 30 eta gehienez ere 3.000 €  (Proiektu irabazleak beti ere eskatutako baldintza bete beharko du).

· Bigarren proiekturik onena:  proiektuaren exekuzioari dagokion balore % 30 a eta gehienez ere 2.000 €

· Herriko proiekturik onena: proiektuaren exekuzioari dagokion balore % 30 a eta gehienez ere 2.000 €  
b) IDEIEN SARIAK

· Lehen ideiarik onena: 300 €

· Bigarren ideiarik onena: 200 €

· Herriko ideiarik onena: 200 €

c) SARI BEREZIA.

· Gazteek aurkeztutako ideien artean saria banatuko da  aurkeztutako ideiarik onena aurkeztu duenari. Sari honetarako 200 euro aurreikusten dira eta aurkeztutakoen artean onenari edo/eta onenak diren 2ren artean banatuko dira, beti ere maila berdinekoak direla ulertzen badu epaimahaiak.

Lehiaketa ezerezean geratu dela adierazi dezake epaimahaiak, baldin eta uste badu ezin dela eman lehen saririk, nahiko ona ez den proiekturik edo ideiarik, ez dagoelako.

Epaimahaiak hainbat proiektu aukeratuz gero Lehiaketaren irabazle (lehen saria berdindurik), saria edo  sariak banatzea erabaki dezake irabazle guztien artean.

Proiektu edo ideia batek ezingo ditu sari bat baino gehiago jaso eta beraz aipamena egingo den arren bakarrik sari handiena jasoko du eta bete saria kategoria horretan bigarren atera denari emango zaio edo hutsik aitortuko da, epaimahairen proposamena ikusita.

8.  DOKUMENTAZIOA ETA INFORMAZIOA LORTZEA.
a) Entitatea: Bergarako Udala (Dokumentazioa eta informazioa Idazkaritzan) eta web orrian (www.bergara.net).

b) Helbidea: San Martin Agirre plaza, 1

c) Udalerria eta Postakodea: Bergara - 20570

d) Telefonoa: 943 7791100 / 688 696 228
e) Telefaxa: 943 779163

9.   BESTELAKO INFORMAZIOA.
Lehiaketaren Baldintzen Plegua 2013ko uztailaren 30ean emandako alkatearen dekretu bidez onartu zen. 
Bergaran, 2013ko abuztuaren 7a.

ALKATEORDEAK

Juan Jesus Amasorrain Usabiaga

	CHAPARRON DE IDEAS EN BERGARA: CÓMO Y EN QUÉ MEJORAR BERGARA
Concurso de ideas, 2013


1. ORGANIZADOR DEL CONCURSO.
El concurso ha sido convocado por el Ayuntamiento de Bergara.
El departamento municipal de Secretaría es quien asumirá la organización del concurso, pero en función de los proyectos presentados también tomarán parte los departamentos de Cultura, Euskera, Bienestar Social y/o Urbanismo. 

Los datos de contacto son estos:
· Domicilio:
Ayuntamiento de Bergara


Secretaría General


Plaza de San Martín de Agirre 1.


 20570 – Bergara

· Teléfono:
943 779110 / 688 696 228
· Fax: 
943 779163

· Página web:
http://www.bergara.net
· Dirección electrónica: Bergara@bergara.net.

· Remitiéndolo a las cuentas del Ayuntamiento de Bergara en Whassap / Facebook / Twiter.
2. OBJETO DEL CONCURSO
El Ayuntamiento de Bergara ha puesto en marcha este concurso para elegir un(os) proyecto(s) e idea(s) para el municipio de Bergara. En dicha propuesta se tendrán en cuenta la viabilidad técnica, la económica y la opinión popular, en función de lo dispuesto en estas cláusulas.  

En general, la convocatoria de " CHAPARRON DE IDEAS EN BERGARA: ¿CÓMO Y EN QUÉ MEJORAR BERGARA? Concurso de ideas 2013" persigue los siguientes objetivos:

1. Ante esta época de crisis el Ayuntamiento de Bergara convocar a la ciudadanía a participar en la construcción ciudadana con la puesta en valor de su creatividad e imaginación y en cuanto a los proyectos y/o ideas, a elaborar cualquier tipo de proyecto y/o idea ingeniosa y viable que tenga que ver con la mejora de la calidad de vida de la ciudadanía.
2. Con los presupuestos municipales de Bergara y/o la organización, recursos y ayuda del personal municipal o en “auzolan” (Trabajo de los vecinos/as)  proponer al ayuntamiento sobre:
a. infraestructuras que pueden ejecutarse/mejorarse en el municipio, 

b. ideas que mejorarían la calidad de vida de las personas (como individuos y como ciudadanos/as), 

c. ideas que fomenten la participación ciudadana y la solidaridad mutua.
d. ideas que den respuesta a necesidades de solidaridad, 

e. e iniciativas dirigidas a la mejora de la cultura en el municipio y del ocio de la ciudadanía,
f. Otros
3. Dado que la ciudadanía podrá valorar los proyectos, el concurso servirá así mismo para que el Ayuntamiento conozca las necesidades y prioridades de la gente. 
3. DETERMINACIONES DEL CONCURSO 

El objetivo es conseguir proyectos/ideas que sirvan de guía de la actividad municipal dando a la ciudadanía la posibilidad de tomar parte en ello. 

Para tomar parte en el concurso habrá dos modalidades: PROYECTOS E IDEAS
PROYECTO: Los proyectos presentados a este premio tendrán un nivel de determinación suficiente, una pequeña memoria en la que se determine el objetivo, los trabajos que hay que realizar (mediante palabra por escrito o mediante gráfico), los recursos que precisaría y un borrador de presupuesto.
IDEA: La persona que se presente a este premio deberá explicar su idea y su posible desarrollo. La persona que presenta la idea deberá dar explicaciones suficientes para garantizar la inteligibilidad y viabilidad de la idea, debiendo exponer como mínimo los siguientes puntos: descripción / explicación de la idea, objetivos, recursos y beneficios.
4. PRESENTACIÓN DE PROYECTOS E IDEAS

Se comunicará la convocatoria del concurso y sus bases en el Boletín Oficial de Gipuzkoa (BOG) y en la página Web del Ayuntamiento de Bergara, además de las redes sociales y los medios de comunicación habituales.
El plazo de presentación de proyectos e ideas se extiende hasta el 10 de octubre de 2013.
Además de proyectos técnicos desarrollados, también se podrán presentar ideas elaboradas, para lo cual quien las presente deberá dar las explicaciones suficientes como para garantizar la inteligibilidad y viabilidad de dichas ideas.
Los proyectos e ideas se presentarán de forma anónima, con un pseudónimo inventado, incluyéndose la identificación en sobre cerrado. Los proyectos se presentarán en sobre cerrado,las ideas en sobre cerrado o bien enviándolas a las cuentas de Whassap / Facebook / Twiter del ayuntamiento.
En todos los casos, tanto en los proyectos como en las ideas, será obligatoria la presentación de todos los soportes mínimamente en euskera.

LA PRESENTACIÓN ORAL DE PROYECTOS E IDEAS DEBERÁ EFECTUARSE EN EUSKERA.
Los proyectos incluirán informe(s) técnico(s) desarrollados; las ideas, en cambio, su descripción y las explicaciones necesarias para garantizar su comprensión.
La presentación de los proyectos contendrá, como mínimo, los siguientes soportes, que en todos los casos deberán presentarse, como mínimo, en euskera: 

3. EL INFORME ESCRITO SOBRE EL PROYECTO QUE SE ENTREGARÁ AL TRIBUNAL, de carácter preceptivo, contendrá los siguientes apartados:  Introducción, donde se expondrá la descripción del proyecto, objetivos, utilización y beneficios, el proyecto técnico, descripción de los recursos y presupuesto.
4. BREVE VÍDEO DE PRESENTACIÓN DEL PROYECTO PARA COLGARLO DE LA PÁGINA WEB, donde de un modo breve y atractivo se hará la presentación del proyecto por parte de sus artífices.
La presentación de las ideas contendrá, como mínimo, los siguientes soportes, que en todos los casos deberán presentarse, como mínimo, en euskera: 

3. LA PRESENTACIÓN POR ESCRITO DE LA IDEA QUE SE ENTREGARÁ AL TRIBUNAL, de carácter preceptivo, contendrá los siguientes apartados:  descripción / explicación de la idea, objetivos, medios y beneficios.
4. PRESENTACIÓN ORAL DE LA IDEA PARA COLGARLA EN LA PÁGINA WEB, donde de un modo breve y atractivo se hará la defensa de la idea por parte de sus artífices.
Además de estos soportes, las/los concursantes podrán presentar otros a su discreción, experiencias de otros lugares, variantes posibles, propuestas de gestión. 

El formato de los vídeos será  FLV, MP4, AVI o MOV.
Anonimato: En un principio el tribunal hará su valoración en base a los informes escritos, pero no se hará publico hasta que finalice la votación de la página Web.
El tribunal solo conocerá las propuestas de modo anónimo. 

5. VALORACIÓN DE LAS IDEAS Y DE LOS PROYECTOS
Se harán dos valoraciones:
1.- La que efectúe el Tribunal en base a los informes escritos que se presenten. Esta valoración no se hará pública hasta la finalización de la votación ciudadana.
 El tribunal tendrá carácter multidisciplinar y estará encabezado por un equipo técnico que podrá solicitar asesoramiento al servicio municipal que considere oportuno.
2.- La que se efectúe con participación ciudadana: La evaluación la realizará la ciudadanía de Bergara, para lo cual se utilizarán los medios municipales o los canales de comunicación y/o lugares que se establezcan al efecto.
La valoración se hará con una ponderación de 50 % al equipo técnico y 50 % a la ciudadanía.
6. ALGUNAS REFLEXIONES SOBRE EL MODELO DE DESARROLLO.-

Si bien las/los concursantes tendrán libertad absoluta para desarrollar sus propuestas, con el ánimo de garantizar la viabilidad efectiva de las mismas, podrán ser tomados en consideración los siguientes extremos en relación al modo de desarrollo del proyecto:
· El proyecto / idea presentado/a deberá ser económicamente viable, por lo que no se podrán plantear proyectos con un coste superior a 150.000,00 euros.
· El proyecto / idea deberá ser viable en un corto periodo de tiempo a corto plazo (en 2014). Se podrán prever distintas fases siempre que se obtengan resultados de forma autónoma.
7. PREMIOS.-
El concurso prevé la entrega de los siguientes premios:
a) PARA LOS PROYECTOS 

· Primer mejor proyecto: 30 % del valor real que corresponda a la ejecución del proyecto con un máximo de 3.000 euros (El proyecto ganador deberá cumplir la condición exigida).
· Segundo mejor proyecto:  30 % del valor que corresponda a la ejecución del proyecto, con un máximo de 2.000 euros.
· Mejor proyecto local: 30 % del valor que corresponda a la ejecución del proyecto, con un máximo de 2.000 euros.  
b) PREMIOS A LAS IDEAS
· Primera mejor idea: 300 euros
· Segunda mejor idea: 200 euros
· Mejor idea local: 200 euros

c) PREMIO ESPECIAL.
· Se premiará a la mejor idea presentada por jóvenes. Para este premio se contemplan 200 euros, que se concederán a la mejor y/o a las 2 mejores ideas, siempre que a juicio del tribunal correspondan al mismo nivel.
El tribunal podrá declarar desierto el concurso si considera que no se puede conceder el primer premio porque ninguno de los proyectos o ideas alcanza el nivel suficiente.
En caso de que el tribunal seleccione como ganador a más de un proyecto (primer premio ex aequo), podrá acordar que el premio se distribuya entre todos los ganadores.

Un mismo proyecto o idea no podrá recibir más de un premio y por ello aunque sí se haga mención al mérito  únicamente recibirá el premio de mayor importe, y el otro premio será otorgado al que resulte segundo en dicha categoría o bien quedará desierto, una vez vista la propuesta del tribunal al efecto.

8. OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN.
a) Entidad: Ayuntamiento de Bergara (Documentación e información en Secretaria) y en la página web del ayuntamiento (www.bergara.net).

b) Domicilio: San Martin Agirre plaza nº 1.

c) Localidad y código postal: Bergara - 20570

d) Teléfono: 943 779100 / 688 696 228
e) Telefax: 943 779163

9.  OTRAS INFORMACIONES.
El pliego fue aprobado mediante decreto de alcaldía de 30 de julio de 2013.

Bergara, 7 de agosto de 2013.

EL  ALCALDE ACCTAL
Juan Jesus Amasorrain Usabiaga

