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	BERGARAKO UDALA 


Udaleko Obra eta Zerbitzuetako Buruaren lanpostua lehiaketa-oposizio irekiaren sistemaren bidez betetzeko deialdia arautuko duten oinarriak.



Lehena.    Deialdiaren xedea.

Honako deialdi honen xedea da jabe​tzan bete​tzea, lehiaketa-oposizio irekiaren sistemaren bitartez, Udalaren Obra eta Zerbi​tzuetako Buruaren lanpostua, Administrazio Bereziko eskalakoa, Teknikarien azpieskalakoa, Erdi Mailako Teknikarien klasekoa eta A2 taldean sailkatua, Bergarako Udaleko per​tso​nal fun​tzionarioaren taulan bete gabe dagoena. Lanpostua udaleko Obra eta Zerbitzuen sailean sartuko da eta eginkizun eta ardura nagusiak 2. oinarrian zerrenda​tzen direnak izango ditu.

Deialdiko lanpostuak Bergarako Udaleko langileriaren lan-harremanak arautzen dituen hitzarmenak jasotako Ordainsarien Taulako 18. maila du, eta derrigorrezko 4. hizkun​tza-eskakizuna, derrigorrezkotasun-data beteta duelarik.


Plazaren dedikazio-erregimena lanaldi hedatukoa eta erabateko dedikaziokoa da. Lanaldia udalak urtean-urtean finka​tzen duena izango da, betiere lanpostuaren izaera eta premia espezifikoak ain​tzat harturik.

Azterketen faseko ariketa kanpora​tzaileak gainditu dituzten hautagaiek deialdiko plazen kopurua gaindi​tzen badute, soberakoen lista erabili ahalko da lanpostu berdinetan edo antze​koetan enplegatu ez finkoen beharrak bete​tzeko.


Bigarrena.    Fun​tzioak.

Deialdiaren xedeko lanpostuaren fun​tzioak, besteak beste, ondoko hauek dira:

— Udaleko Obra de Zerbi​tzuetako Brigadako per​tso​nalaren arduraduna eta koordina​tzailea izatea, bai halaber haren lana antola​tzea eta gainbegira​tzea.

— Udalaren eraikin eta departamentuen garbiketa, mantenimendua eta kon​tser​bazioa zuzen​tzea eta ikuska​tzea.


— Udal–zerbi​tzuen arloan integraturiko zerbi​tzu guztiak zuzen​tzea, gainbegira​tzea, koordina​tzea eta manten​tzea; bereziki, hiri–zerbi​tzu edo udal–instalazioen sareak (urak, saneamendua, argiteria, gasa, telefonia, kale–garbiketa, hiriko hondakin gotorren bilketa), lorezain​tza izan ezik, bai halaber, emergen​tziako planak eta hondamendiko egoerak.

— Herriko Hilerriaren kudeaketa teknikoa bere gain har​tzea eta hari atxi​kitako langileen zuzendari izatea.

— Udal–zerbi​tzuen arloan egiten diren erosketak kontrola​tzea, fakturak ikuskatuz eta oniri​tzia emanez.

— Eskola publikoak ikuska​tzea eta haien mantenimenduaz ardura​tzea.

— Obretako biltegietan dagoen material stock-a kontrola​tzea.

— Kale–garbiketako zerbi​tzuak, hiri–seinaleak eta kaleargiak antola​tzeko, manten​tzeko eta hobe​tzeko proiektuak idaztea eta zuzen​tzea.

— Bergarako Udalak jaso​tzen dituen urbanizazio berriak kontrola​tzea, lehenagokoak berri​tzeko eta manten​tzeko proiektuak idaztea eta gauza​tzea, eta guztiak zuzenean ikuska​tzeaz ardura​tzea.

— Obra eta Zerbitzuen Batzorde Informatzailera joatea eta idazkari-lanak egitea, akta jaso etab., eta Lurralde Antolamendu eta Ingurumeneko Batzorde Informatzailearen bilkuretara joatea eska​tzen diotenean.

— Bere egitekoaren berezko gaietan herritarrak atendi​tzea, informa​tzea eta orienta​tzea.

· Laneko Segurtasun eta Higieneko neurriak ezar​tzeaz eta zuzenki fun​tziona​tzeaz ardura​tzea, Udaleko Obra eta Zerbi​tzuetako Brigadara atxi​kitako per​tso​nalari dagokionez.

— Udal zerbitzuen arloko urteko kudeaketa-plana egitea eta jarraipena egitea eta urteko aurrekontuaren Aurrepro​iektua presta​tzea eta honen gauza​tze teknikoa kudea​tzea; bai halaber, hura one​tsi ondoren, urteko gastuari jarraipena egitea.


— Udal Zerbi​tzuen eskumeneko kontratazio–espedienteetako Preskripzio Teknikoen Baldin​tza-agiriak idaztea.

— Gainerako per​tso​nal teknikoarekin lankide​tzan ari​tzea, bere lanbidearen esparruaren barruan, Udal Ordenan​tzen idazketan eta aldaketan, bai halaber Preskripzio Teknikoen beste Baldin​tza–agiri ​batzuenean.

— Udal Zerbi​tzuen arloko erosketak kudea​tzea, eta premiak eta kon​tsu​moko maila optimoak zehaztea, kasuan kasuko arduradunarekin elkarlanean.

— Hierarkian goragokoek agin​tzen edo eska​tzen dizkioten egitekoak egitea, lanpostuaren izaeraren arabera.


Hirugarrena.    Hautagaien baldin​tzak eta eskakizunak.

Azterketazko lehiaketa honetan onartuak izateko eta, hala badagokie, parte har​tzeko, ondoko baldin​tza hauek bete beharko dituzte:

a)  Europako Batasuneko estatu kideetakoren bateko herritarra izatea, edo Europako Batasunak egindako eta Espainiako estatuak berre​tsi​tako tratatu nazioartekoen bertutez langileen zirkulazio librea aplika​tze​koa zaion estaturen bateko herritarra izatea, Enplegatu Publikoaren Oinarrizko Estatutuaren apirilaren 29ko 7/2007 Legeak 57. artikuluan xeda​tzen duenaren arabera.

Halaber hartu ahalko dute parte espainiarren eta Europako Batasuneko beste estatu kide ​batzuetako herritarren ezkontideek, betiere zuzenbidez bananduak ez badaude, bai eta haren eta ezkontidearen ondorengoek ere, betiere, era berean, zuzenbidez bananduak ez badaude, baldin eta hogeita bat (21) urtetik beherakoak badira edo, urte gehiagoko adina izanda ere, gurasoen kontura bizi badira.

b) Hamasei (16) urteak beteak izatea eskabideak aurkezteko epea amai​tzen den egunean eta nahitaezko erretirorako gehieneko adina ez gaindi​tzea.

c) Eskabideak aurkezteko epea amaitu baino lehen Graduko uniber​tsi​tate-tituluaren jabe izatea edo eskura​tzeko eskubideak ordaindurik eduki​tzea; titulu hori honako hauekin egoki​tu behar da: Arkitekto Tekniko​arena edo Lan Publikoetako Ingeniari Teknikoarena (ITOP.Obras Públicas).

d) Lanpostuaren berezko egitekoak behar den bezala bete​tzeko gaitasun fun​tzionala izatea. Zer​tze​lada hori dagokion unean egiaztatu beharko du hautagai proposatuak.

e) Diziplinako espediente bidez zerbi​tzu​tik kenduta ez egotea, Herri Administrazioei edo konstituzio-organoei nahiz autonomia-erkidegoetako estatutu-organoei dagokienez, eta ebazpen judizialaren arabera erabateko desgaikun​tza​rik edo desgaikun​tza berezirik ez izatea, ez enplegu edo kargu publikoak bete​tzeko, ez fun​tzionarioen kidegora edo eskalara iristeko, ezta, lan-kontratuko langileen kasuan, zerbi​tzu​tik kendu edo desgaitu duten lanpostuan langileak zituen eginkizunen antze​koak bete​tzeko. Beste estatu bateko herritarra bada, desgaitua edo horren pareko egoera batean ez egotea, eta bere estatuan egoera berean egonda enplegu publikora iristeko eragozpen izango litza​tekeen diziplinazko zehapenik edo horren parekorik ez izatea.

f) Fun​tzionario publiko bihur​tzea erago​tziko dion bestelako ezgaitasunik edo bateraezintasunik ez izatea, dagozkien legezko xedapenek ezarritako baldin​tze​tan.

g) B motako gida-baimena indarrean izatea.

h) 4. hizkuntza-eskakizuna egiaztatzen duen agiriaren jabe izatea edo, bestela, 7. oinarrian ezarritakoaren arabera eskuratzea.
Laugarrena.    Eskabideak aurkeztea.

Hauta-prozesuan parte har​tzeko eskabideak eredu ofizial eta normalizatuan egingo dira. Eredu hori oinarri hauei eran​tsi​rik doa, Eranskin gisa. Bergarako Udale​txeko Erregistro Orokorrean egongo da eskuragai, 9.00etatik 13.00etara bitartean, astelehenetik ostiralera, eta halaber eskuratu ahalko da Udalaren web gunean (www.bergara.net).
Onartua izateko, eskabideak Bergarako Udaleko alkate presidenteari zuzenduko zaizkio, eta ondoko baldin​tza hauek bete beharko dituzte errefusatuak ez izateko:


a)  Hautagaiek adierazi beharko dute deialdiko 3. oinarrian eskatutako baldin​tza bakoi​tza eta guztiak bete​tzen dituztela, betiere eskabideak aurkezteko epea amai​tzen den eguna erreferen​tzia​tzat hartuta.

b)  Gainera, eskabidearekin batera, honako agiri hauek aurkeztu beharko dira:

— NANaren fotokopia; edo identitatea eta nazionalitatea egiazta​tzen dituen dokumentuarena, beste estatu bateko hautagaien kasuan.

— Deialdian parte har​tzeko beharrezko​tzat eskatutako tituluaren fotokopia.

— Kasua hala bada, 4. hizkun​tza-eskakizuna bete​tzen duela edo deialdiko 7. oinarrian aipa​tzen diren euskarako ziurtagiri edo titulu baliokideetakoren bat badaukala egiazta​tzen duen dokumentuaren fotokopia.

— Eskabidean adierazitako merezimenduak egiaztatuko dituzten agiriak, merezimenduen fasean ebaluatuak izateko. Dokumentu horiek, nahitaez, jatorrizkoak edo fotokopia konpul​tsa​tuak izan beharko dira. Ez dira kontuan izango eskabidean alega​tu ez diren merezimenduak edota eskabidearekin batera aurkeztutako dokumentuekin eta instantziak aurkezteko epean egiaztatu ez direnak.

Egindako zerbi​tzuak ziurtagirien bidez egiaztatu beharko dira. Administrazio publikoetan horretarako eskumena duten organoek eginak izango dira, eta ziurtagiri horietan zehaztuko dira enplegu-harremanaren iraupena, dedikazioaren por​tzen​tajea eta betetako lanpostuaren fun​tzioak.

Bergarako Udalean egindako zerbi​tzuak, betiere eskabidean adierazi badira, agiri bidez kreditatu beharrik ez da izango eta hautagai bakoi​tza​ren espedientean ageri diren datuen arabera ebaluatuko dira.

c)  Hautagaiek eskabidean adierazi beharko dute azterketen faseko ariketak Euskadiko Komunitate Autonomoko zein hizkun​tza ofizialetan egin nahi dituzten.

Eskabideak, behar bezala beteta, Bergarako Udaleko Erregistro Orokorrean aurkeztuko dira, deialdiaren iragarpena Estatuko Aldizkari Ofizialean publika​tzen den egunaren hurrengotik konta​tzen hasi eta gehienez ere hogei (20) egun naturaleko epean.
Eskabideak orobat aurkeztu ahalko dira Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen azaroaren 26ko 30/1992 Legeak 38.4. artikuluan adierazitako formetariko edozeinetan ere. Kasu horretan, dagokion fun​tzionarioak datatu eta zigilatu beharko ditu, eskabideak aurkezteko epearen barruan; horrela bakarrik kon​tsi​deratuko da eskabideek erreferen​tziazko posta-bulegoetan edo erregistroetan entregatu zireneko egunean izan dutela sarrera Bergarako Udalaren Erregistro Orokorrean.


Egitezko errakun​tza​rik hautematen bada edozein unetan zuzendu ahal izango da, ofizioz edo interesatuak eskatuta. Ez da egitezko errakun​tza kon​tsi​deratuko eskabidean merezimenduak adierazi ez izana edo horiek egiaztatzeko agiriak eskabideari eran​tsi ez izana. Baldin eta interesatuak gai horri buruzko omisioren bat hautematen badu, zuzendu ahalko du eskabideak aurkezteko epea amai​tzen den artean; behin epe hori bukatutakoan, zuzenketa ez da onartuko. Horrek guztiak ez du baldin​tza​tuko gero euskarako jakite-mailaren egiaztapenaz esango dena.


Bosgarrena.    Hautagaien onarpena.

Eskabideak aurkezteko epea bukatutakoan, Korporazioko alkate lehendakariak hautagai onartuen eta baztertuen behin behineko zerrenda one​tsiko du, zeinetan adieraziko baititu, kasua hala bada, bazter​tze​aren kausak. Zerrenda Gipuzkoako Aldizkari Ofizialean argitaratuko da eta Bergarako Udalaren iragarpenen taulan jarriko da ikusgai, bai halaber Udalaren web gunean (www.bergara.net), hori egin ahal badaiteke.

Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen azaroaren 26ko 30/1992 Legeak 71.1. artikuluan ezarritakoaren arabera, aipatutako zerrenda behin-behineko horretan kanporatu​tzat ageri diren hautagaiei hamar (10) egun balioduneko epea emango zaie, zerrenda hori aipatutako Aldizkari Ofizialean publika​tzen den egunaren hurrengotik konta​tzen hasita, baztertua gerta​tzea kausatu duten errakun​tzak edo omisioak zuzen​tzeko.

Onartuen eta baztertuen behin-behineko zerrenda automatikoki behin betikoa bihurtuko da baldin eta inork erreklamaziorik aurkezten ez badu. Halakorik izanez gero, ordea, beste ebazpen batean onartuko edo errefusatuko dira, eta haren bidez one​tsiko da hautagai onartuen eta baztertuen behin betiko zerrenda, eta udalaren iragarki-taulan eta Bergarako udaleko web-orrian argitaratuko da.

Ebazpen horren kontra, errekur​tso konten​tzioso-administratiboa jarri ahalko da Donostiako Administrazioarekiko Auzien Epaitegian, onartuen eta kanporatuen behin betiko zerrenda Bergarako Udalaren iragarki-taulan argitara​tzen den egunaren hurrengotik konta​tzen hasi eta bi hilabeteko epearen barruan. Hori, ordea, ez da eragozpen izango, inork bidezko​tzat ​jotzen badu, beste edozein errekur​tso aurkez dezan. Aldez aurretik eta nahi izanez gero, berrazter​tzeko errekur​tsoa jarri ahalko da, hilabeteko epean.

Seigarrena.    Epaimahai kalifika​tzailea.

6.1. Osaera: Deituriko hautaketa-prozesuaren epaimahai kalifikatzailea ondokoak kontuan izanda eratuko da: Langile Publikoen Oinarrizko Estatutuaren apirilaren 12ko 7/2007 Legearen 60. artikuluan, ekainaren 7ko 896/91 Errege Dekretuaren 4. artikuluan eta Euskal Funtzio Publikoari buruzko uztailaren 6ko 8/1989 Legearen 31. artikuluan ezarritakoa. Epaimahaia mahaiburuak, idazkariak eta Alkate-Lehendakariak erabakiko dituen kideek osatuko dute eta inoiz ez dira izango bost baino gutxiago. Herri Arduralaritzaren Euskal Erakundeko ordezkari batek eta langileen ordezkariek izendatutako batek hartuko dute parte epaimahaian. Epaimahaia osatzen duten titularren eta ordezkoen izen-zerrenda Gipuzkoako Aldizkari Ofizialean argitaratuko da, onartuen eta baztertuen zerrendekin batera, behin alkatetza-lehendakaritzak izendatutakoan. 
Udalean presentzia duten alderdi politikoen ordezkariek parte har dezakete begirale moduan.

6.2. Espezialitatea: Epaimahaiaren eraketa teknikoa izango da batez ere, eta boto eskubidea duten kide guzti-guztiek izango dute deitutako lanpostuetarako eskatzen den titulu edo ikasketa maila berdina edo goragokoa, eta kideen erdiek gutxienez bete nahi den lanposturako eskatzen den ezagutza arloko titulazioa eta espezializazioa eduki beharko dute. 

6.3. Abstentzioa eta errefusatzea. Epaimahai kalifikatzailearen kideek ez dute esku hartuko eta alkate-lehendakariari jakinaraziko diote Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen 30/1992 Legearen 28. artikuluan ohartemandako gorabeheraren bat egonez gero, eta izangaiek mahaikideak ezetsi ditzakete aipatutako legearen 29. artikuluan ezarritakoarekin bat etorrita. 

6.4. Aholkulariak: Aholkulari espezialistak egon ahal izango dira, egokiak iruditutako probak programatzeko edo ebaluatzeko. Aholkulari horiek beren espezialitatearen arloan laguntza ematera mugatuko dira. 

6.5. Eraketa eta lan-egitaraua: Epaimahaia lehen proba egin aurretik eratuko da. Eratze ekitaldian epaimahaiko kide titular edo ordezko gehienek egon beharko dute. Era berean, ekitaldi horretan hautatze-prozesuko egintza guztiak objektiboki eta era eraginkorrean antolatu, garatu eta ebaluatzeko neurri guztiak hartuko dira.

6.6. Jarduketa-prozedura: 
a) Epaimahaiaren jarduna, uneoro, Administrazio Prozedura Erkidearen 30/1992 Legeak xedatutakoaren araberakoa izango da. Epaimahaia ezin osatu ahal izango da eta jardun ere ez, titularretako edo ordezkari diren kideetako hiru (3) behintzat bertan ez baldin badaude, idazkaria kontuan hartu barik. Epaimahai kalifikatzailearen erabakiak bertan dauden kideen gehiengoak aldeko botoa emanda hartuko dira; boto berdinketa egonez gero, epaimahaiaren lehendakariaren kalitatezko botoa erabiliko da berdinketa hausteko. Epaimahai kalifikatzaileko kide guztiek hitza eta botoa izango dute, idazkariak izan ezik. Idazkariak hitza baino ez du izango. 

b) Epaimahaiak, hala behar izanez gero, arau hauek aplikatzearen ondorioz sor daitezkeen zalantza guztiak ebatzi ahal izango ditu. Era berean, probak egiteko beharrezko diren moldaketa guztiak egin ahal izateko neurri egokienak hartuko ditu.

c) Epaimahaiak ezingo ditu deialdian iragarritako lanpostuen kopurua baino izangai gehiago hautatu. Betiere lanpostua beteko dela ziurtatzeko xedez, hautatutako izangaiak behin betiko kontratua sinatu baino lehenago uko egiten badio, proposaturiko izangaien ondorengo izangaiez osaturiko zerrenda osagarria eskatu ahal izango zaio epaimahaiari.

d) Izangai batek ere gaindituko ez balitu baztertzaileak diren proba guztiak, lanpostua bete gabe geratuko da.

Lehiaketa-oposizioa epaituko duen Epaimahaia kide titularrez eta ordezkoez osaturik egongo da, eta horien izendapena argitara emango da Gipuzkoako Aldizkari Ofizialean eta Udaletxeko iragarki-taulan. 

Epaimahaiburuaren edo bere ordezkoaren kargua hutsik badago, bertaratu ez bada, gaixorik badago edo legezko bestelako kausa gertatzen bada, ordezkapen horretarako izendatu den bokalak ordezkatuko du; eta hura ere bertaratu ez balitz, Epaimahai Kalifika​tzaileko kideen artean adin handiena duenak.

Idazkariaren eta haren ordezkoaren kargua hutsik badago, bertaratu ez bada, gaixorik badago edo legezko bestelako kausa gertatzen bada, Epaimahai Kalifika​tzaileko gehiengoaren erabakiz hautaturiko beste edozein kidek hartuko du haren lekua.

Epaimahai Kalifika​tzaileak erabateko autonomia fun​tzionalarekin jardungo du, betiere prozeduraren legezkotasuna zainduz eta haren objektibotasuna berma​tzeko ardura izanez. Era berean, ordenamendu juridikoaren arabera, honako oinarrien aplikazioan sor litezkeen zalan​tza guztiak eba​tziko ditu eta lehiaketa-oposizio honen nondik norakoak ordena onean buru​tzeko beharrezko diren erabakiak hartuko ditu, oinarrietan aurreikusi gabeko kasuei buruz hartu beharreko irizpideak ezarriz.

Hauta-prozesuko edozein unetan, baldin eta Epaimahai Kalifika​tzaileak jakiten badu hautagaietakoren batek ez duela bete​tzen deialdi honek eska​tzen dituen baldin​tze​takoren bat, interesatuari ​entzun eta gero, prozesutik kanpora​tzea proposatu beharko dio organo eskudunari, hautagaiak eskabidean adierazitako okerrak edo gezurrak jakinaraziz.

Zazpigarrena.    Azterketen fasea (oposizioa).

Lehen ariketaren deialdia Gipuzkoako Aldizkari Ofizialean eta Udalaren iragarpenen taulan emango da argitara, bai halaber Udalaren web-gunean (www.bergara.net), hori egin ahal badaiteke; eta deialdian adieraziko da zein egun eta ordutan hasiko den eta zein lekutan egingo den. Hurrengo ariketak adi​tzera emateko egokiena deri​tzon moduan iragarriko ditu Epaimahai Kalifika​tzaileak.


Hautagai guztiek batera egin ezin dituzten ariketetan, esku-har​tzeko ordena zozketa bidez egiaztatuko da, eta epaimahaiak osaketa-bilera egiten duenean egingo du zozketa eta izangaiei ezagutzera emango die, mar​txo​aren 10eko 364/1995 Errege Dekretuaren 17. artikuluan xedatutakoaren arabera.

Azterketen fasean, ondoko ariketa hauek egingo dira:

— Lehen ariketa: teorikoa. Derrigorrezkoa eta baztertzailea hautagai guztien​tzat. Gehienez ere 10 punturekin baloratuko dena.
Oinarri hauen I. Eranskinean ageri den Gai Orokorren programaren edukiarekin zerikusia duten galderei eran​tzun beharko zaie, Epaimahai Kalifika​tzaileak horretarako ezar​tzen duen denboran.

Epaimahai Kalifika​tzailearen irizpidearen baitan gera​tzen da ariketa hau egitean zein prozedurari jarraitu finka​tzea (test moduko galdera-sorta, gai bat edo ​batzuk gara​tzea, etab.), eta, kasua hala bada, gaizki eran​tzun​dako galderak nola penalizatu zehaztea.

Lehen ariketa honi hamar (10) puntu emango zaizkio gehienez, eta bost (5) puntu bederen lortu beharko dira gaindi​tzeko.


— Bigarren ariketa: Derrigorrezkoa eta baztertzailea hautagai guztien​tzat. Gehienez ere 50 punturekin baloratuko dena.

Bi atal izango ditu, bata teorikoa eta bestea izaera praktikokoa. Epaimahaiak erabakiko du froga hau gainditzeko atera beharreko gutxiengoak, eta izangaiei jakitera emango die frogak hasi aurretik.


a)    Atal teorikoa: Oinarri hauen II. Eranskinean ageri den Gai Espezifikoen programaren edukiarekin zerikusia duten galderei eran​tzun beharko zaie, Epaimahai Kalifika​tzaileak horretarako ezar​tzen duen denboran.

Epaimahai Kalifika​tzailearen irizpidearen baitan gera​tzen da ariketa hau egitean zein prozedurari jarraitu finka​tzea (test moduko galdera-sorta, gai bat edo ​batzuk gara​tzea, etab.), eta, kasua hala bada, gaizki eran​tzun​dako galderak nola penalizatu zehaztea.

Bigarren ariketako lehen atal honi hogei (20) puntu emango zaizkio gehienez.

b)    Atal praktikoa: Epaimahai Kalifika​tzaileak zehazten dituen suposizio edo kasu praktikoak eba​tzi beharko dira. Oinarri hauen II. Eranskinean ageri den Gai Espezifikoen programako edukiarekin edo lanpostuaren berezko fun​tzioekin zerikusia dutenak izango dira.

Bigarren ariketako bigarren atal honi hogeita hamar (30) puntu emango zaizkio gehienez.

— Hirugarren ariketa: lanpostuaren profilari egoki​tze​ari buruzko proba. Derrigorrezkoa eta baztertzailea hautagai guztien​tzat. Gehienez ere 15 punturekin baloratuko dena
Hautagaiak lanpostuaren profil profesiografikoari eta bete beharreko fun​tzioei nola egoki​tzen zaizkien ebalua​tzera bideraturiko gaitasun eta nortasunari buruzko zenbait proba psikotekniko egitea izango da, elkarrizketarekin batera.


Hirugarren ariketa honi hamabost (15) puntu emango zaizkio gehienez, eta hamar (10) puntu bederen lortu beharko dira gaindi​tzeko.

— Laugarren ariketa: Euskararen ezagutza egiazta​tzeko probak egingo dira. Derrigorrezkoa eta baztertzailea hautagai guztien​tzat. Gai edo Ez gai baloratuko da
4. hizkun​tza-eskakizuna egiaztatzeko frogak egingo dira. 
Ez dute euskarako azterketa egin beharrik izango euskara-maila egiazta​tzeko azterketak egin baino lehen Epaimahaiari 4. hizkun​tza-eskakizunaren egiaztagiria aurkezten diotenek.
4. hizkun​tza-eskakizuna izatea honela ziurtatu ahalko da:
· Herri Arduralari​tza​ren Euskal Erakundeak emandako ziurtagiria, 4. hizkun​tza-eskakizuna edo goragoko bat egiaztatu izana froga​tzen duena.

· Baliokide diren beste ziurtagiriak, euskararen ezagu​tza egiazta​tzen duten titulu eta ziurtagirien arteko baliokide​tzak finkatu eta Hizkun​tzen Europako Erreferen​tzi Marko Bateratura egoki​tzeko indarrean dagoen araudiak dioenaren arabera.
4. hizkun​tza-eskakizuna egiazta​tzeko probak Bergarako udalerrian edota HAEEk horretarako zehaztutako beste edozein tokitan egin ahalko dira. Nolanahi ere, proba horiek egitearen ondorioz hautagaiari gerta​tzen zaizkiokeen joan-etorriko gastuak, mantenukoak, etab. beraren kontura izango dira.

Zor​tzi​garrena.    Azterketen fasearen jardunbidea.

Epaimahai Kalifika​tzaileak erabaki ahal dezake ariketak 7. oinarrian adierazitako hurrenkeraz bestela egitea, bai eta egun berean probetako bat baino gehiago egitea ere; kasu horretan, aurreko proba gainditu dutenen probak bakarrik ebaluatuko ditu.

Baldin eta hautagairen bat Epaimahai Kalifika​tzailearen deialdira ager​tzen ez bada hark adierazitako lekuan, egunean eta orduan, ezinbesteko arrazoiengatik izan arren, hauta-prozesutik kanpo geratuko da erabat.


Kanpora​tze​koak diren ariketetako bakoi​tza bukatu ondoren, Epaimahai Kalifika​tzaileak Bergarako Udalaren iragarpenen taulan eta, egin ahal badaiteke, udalaren web-gunean (www.bergara.net) argitaratuko du ariketa gainditu duten hautagaien lista.

Era berean, Epaimahai Kalifika​tzaileak beharrezko neurriak hartuko ditu azterketen faseko ariketa ida​tzien edukiaren konfiden​tzialtasuna berma dadin, bai halaber ariketa horiek hautagaien identitatea ez ezagu​tzeko moduan zuzenduak izan daitezen.

Bedera​tzi​garrena. Merezimenduen fasea (lehiaketa).

Azterketen fasea gaindi​tzen duten hautagaiak merezimenduen fasera igaroko dira, zeinetan Epaimahai Kalifika​tzaileak eskabidean adieraziak izan diren hurrengo merezimendu hauek ebaluatuko baititu, baldin eta 4. oinarriko b) letran xedaturikoaren arabera behar bezala kreditatuak izan badira, betiere eskabideak aurkezteko epea amai​tzen den eguna erreferen​tzia​tzat hartuz:

a)    Administrazio publikoan esperien​tzia profesionala:

Administrazio publikoan emandako zerbi​tzuak, bete behar den lanpostuarekin lotutako buruzagi​tzako fun​tzio gehienak bete​tzen eta Obra de Zerbi​tzuetako Brigadako per​tso​nalaren arduradun karguan eginak badira, gehienez ere hamar (10) punturekin kalifikatuko dira, zerbi​tzuko hilabete oso bakoi​tzeko 0,20 puntu esleituz (​gutxiagoko frakzioak ez dira konputatuko). Baldin eta dedikazioa lanaldi osokoa ez bada izan, dagokion hainbanaketa egingo da puntu-kopuruan.


Ondorio horietarako, zuzeneko erlazioaren bidez, funtzionario gisa zuzenbide administratiboaren edo langile laboral gisa zuzenbide laboralaren erregimenean eginak joko dira administrazio publikoan egindako zerbi​tzu​tzat atal honetan baloratzeko eraginetarako. Ez dira baloratuko, Euskadiko Fun​tzio Publikoaren 6/1989 Lege uztailaren 6koak 96.4. artikuluan xedatutakoaren arabera, per​tso​nal ebentualaren lanpostuetan egindako zerbi​tzuak, ez eta bekak eta formazioko praktikak ere.

b)    Administrazio publikoan egindako zerbi​tzuak:

Arkitekto Tekniko edo Lan Publikoetako Ingeniari Tekniko titulazioari dagokion lanpostua edo lanak bete​tzen administrazio publikoan egindako zerbi​tzuak gehienez ere zortzi (8) punturekin kalifikatuko dira, zerbi​tzuko hilabete oso bakoi​tzeko 0,15 puntu esleituz (​gutxiagoko frakzioak ez dira konputatuko). Baldin eta dedikazioa lanaldi osokoa ez bada izan, dagokion hainbanaketa egingo da puntu-kopuruan.


Ondorio horietarako, zuzeneko erlazioaren bidez eta zuzenbide administratiboaren, funtzionario gisa edo zuzenbide laboralaren erregimenean eginak joko dira administrazio publikoan egindako zerbi​tzu​tzat atal honetan baloratzeko eraginetara. Ez dira ebaluagai izango, Euskadiko Fun​tzio Publikoaren 6/1989 Lege uztailaren 6koak 96.4. artikuluan xedatutakoaren arabera, per​tso​nal ebentualaren lanpostuetan egindako zerbi​tzuak, ez eta bekak eta formazioko praktikak ere.

c) Formazio osagarria:

Lanpostuaren eginkizun eta ardurei aurre egiteko lagungarri dela ulertzen den formazio osagarria baloratuko da gehienez ere 10 puntura arte. Ikastaroek gutxienez 30 orduko iraupena izan beharko dute kontuan hartzeko. 30 ordukoari 0,10 puntu emango zaio eta hortik gorakoak proportzionalki puntuatuko dira. Horren guztiaren eraginetarako, baloratuko direnak hauek izango dira:
1.-Laneko Arriskuen Prebentziorako goi mailako formazioa izatea, 3 punturekin.

2.- Laneko Arriskuen Prebentzioaren arloan emandako ikastaroak edo mintegiak egitea, ikastaroko gehienez ere 2 punturekin.

3.- Giza Baliabideen kudeaketa edo pertsonen kudeaketaren inguruko formazioa, ikastaroko gehienez ere 5 punturekin.

4.- GIS eta AUTOCAD, obren jarraipenerako, planoen edo proiektuen jarraipenerako tresna informatikoen ezagutzarako ikastaroak, ikastaroko gehienez ere 5 punturekin.

Erakunde ofizialek edo haiek homologatutakoek emandako ikastaroak izango dira eta bakoitzak formazio-ekintzen iraupena, ordutan, jaso beharko dute baloratuak izateko. Iraupena jasotzen ez dutenak ez dira kontuan izango.

Hamargarrena.    Epaimahai kalifika​tzailearen proposamena.

Hautagai bakoi​tza​ren azken kalifikazioa atera​tzeko, azterketen fasean (oposizioan) eta merezimenduen fasean (lehiaketan) lortu dituen puntuak batuko dira, eta batura horrek zehaztuko du hautagaien lehentasunezko hurrenkera.

Berdinketarik gertatuz gero, lehentasuna emango zaie emakumeei, Emakumeen eta Gizonen Berdintasunerako ​otsailaren 18ko 4/2005 Legearen 20.4.a. artikuluan ezarritakoaren arabera.
Oraindik ere berdinketa egongo balitz, 
a)    Bigarren ariketako bi ataleko ariketa praktikoan puntu-batura handiagoa atera​tzea.

b)    Berdinketa gertatuz gero, formazio osagarriaren atalean puntuazio handiagoa atera​tzea.

Ariketen kalifikazioa eta merezimenduen ebaluazioa bukatutakoan, Epaimahai Kalifika​tzaileak Bergarako Udalaren iragarpenen taulan eta, ahal izanez gero, Udalaren web-gunean (www.bergara.net) emango ditu argitara oposizio-lehiaketa gainditu duten hautagaien izenak, lortu dituzten puntuen arabera gehienekotik ​gutxienekora ordenatuak, eta puntu gehien lortu dituena izenda​tzeko proposamena egingo du. Baldin eta, Epaimahai Kalifika​tzailearen iri​tziz, deialdira aurkezturiko hautagaien artean ez bada lanpostuan jarduteko ​gutxienezko kondizioak bete​tzen dituenik, esleitu gabe uztea erabaki ahalko du.

Epaimahai Kalifika​tzaileak, ezein kasutan ere, ez ditu deialdian iragarritako plazak baino hautagai gehiago proposatuko. Hala ere, Bergarako Udaleko per​tso​nalean gerta daitezkeen hutsu​neak aldi batez bete ahal izateko, izaera kanpora​tzaileko ariketak gainditu dituzten hautagaien zerrenda eran​tsi beharko dio proposamenari, lortutako puntuen arabera ordenatua.

Epaimahai Kalifika​tzaileak Bergarako Udaleko alkate-presidenteari zuzenduko dio akta, behar den izendapena egin dezan.

Hautagai proposatuak probak gainditu dituzten hautagaien zerrenda argitara ematen den egunaren hurrengotik konta​tzen hasi eta hogei (20) egun naturaleko epean ekarri beharko ditu hauta-prozesuan parte har​tzeko beharrezko​tzat eska​tzen diren baldin​tzak bete​tzen dituela egiazta​tzen duten agiri jatorrizkoak.


Baldin eta esandako epean, eta ezinbesteko arrazoiren batengatik izan gabe, hautagai proposatuak agiriak aurkeztu ez baditu edo deialdian eskaturiko baldin​tzak bete​tzen dituenik egiaztatu ez badu, ezingo da izendatua izan eta haren jardun guztiak baliorik gabe geratuko dira. Ondorioz, fun​tzionario izendatua izateko dituzkeen eskubide guztiak galduko ditu, alde batera ​utzi gabe hasierako eskabidean gezurra jar​tze​agatik legokiokeen eran​tzu​kizuna. Kasu horretan, oposizio-lehiaketa gainditu dutenen artetik, puntu-kopuru finalaren ordenan hurrengo lekua bete​tzen duena izenda​tzeko proposamena formulatuko da. Hori baino lehen, beharrezko​tzat eskatutako baldin​tzak eta eskakizunak bete​tzen dituela egiaztatu beharko du. Modu berean jardungo da baldin eta praktiketako fun​tzionario izendaturiko hautagaiak praktiketako eta prestakuntzako epealdia gaindi​tzen ez badu.

Hamaikagarrena.    Praktiketako eta prestakuntzako epealdia, eta izendapena.

Organo eskudunak praktiketako fun​tzionario izendatuko du Epaimahai Kalifika​tzaileak proposaturiko hautagaia, betiere aurreko oinarrian aipa​tzen diren agiriak aurkeztu dituenean.


Praktiketako eta prestakuntzako epealdiaren iraupena sei (6) hilabetekoa izango da. Denbora horretan efektiboki burutu beharko ditu, eta, gainera, izaera kanpora​tzailea izango du.

Denboraldi hori amaitu aurretik, probaldian diharduen fun​tzionarioari buruzko txos​tena egingo du gainetik daukan hurrengo buruak, eta eraku​tsi dituen gaitasun hauek hartuko ditu kontuan txos​ten horretan: Lanerako ahalmena eta errendimendu profesionala, eran​tzu​kizunaren eta efizien​tziaren zen​tzua, lanerako prestasuna eta iniziatiba, eta lanaren alderako​tzat agertutako interesa. Lantaldean integra​tzeko eraku​tsi duen gaitasuna ere hartuko da kontuan. Hautagaiak praktiketako eta prestakuntzako epealdia gaindi​tzen badu, karrerako fun​tzionario izendatua izango da, eta izendapena jakinarazten zaionetik konta​tzen hasi eta hogeita hamar (30) egun naturaleko epean jabetu beharko da karguaz. Horrela egin ezean, eskubide guztiak galduko ditu eta erabakitako izendapena indarrik gabe geratuko da.

Hamabigarrena.    Intzi​den​tziak.

Epaimahai Kalifika​tzaileak ahalmena izango du sor daitezkeen zalan​tzak argi​tzeko eta oposizio-lehiaketaren ordena eta buruzpide onerako behar diren erabakiak har​tzeko, oinarri hauetan aurreikusten ez diren gorabehera guztietan.

Hamahirugarrena .- Lan-poltsa

Lanpostua eskuratu ez, baina oposizioa gainditu duten hautagaiekin Obra eta Zerbitzuen buruaren lanpostua aldi baterako betetzeko premietarako lan-poltsa osatuko da.

Lan-poltsa hau indarrean sartuko da horren ebazpenarekin batera.

Lan-poltsak, indarrean jartzen denetik kontatzen hasita, urtebeteko balioa izango du, urtez urte eta gehienez ere beste lau urtez luzatu ahal izango delarik, Barne Batzordearen proposamenari jarraituz, Alkate-Lehendakariak kontrakoa erabakiko ez balu.

Lan-poltsaren funtzionamendua Udalak 2006ko apirilaren 4an Alkatearen dekretuaren bidez onartua duen lan-poltsen erabilerarako barne araudiak jasotzen duena izango da (eranskin gisara dago jasota).

Hamalaugarrena.    Inpugnazioak.

Honako deialdi hau, beronen oinarriak eta honetatik nahiz Epaimahai Kalifika​tzailearen jardunetatik etor daitezkeen egin​tza administratibo guztiak inpugnatu ahalko dira, Herri Administrazioen Araubide Juridikoaren eta Administrazio Prozedura Erkidearen azaroaren 26ko 30/1992 Legeak ezarritako epeetan eta forman.

Hamabosgarrena.    Dokumentazioa Itzultzea
Instantziarekin batera aurkeztu den dokumentazioa jasotzeko eskubidea izango dute aurkeztu diren izangaiek, kontratatuko direnek eta lan-poltsarako izendatuko direnek izan ezik.

Hautaketa prozesua bukatu eta 3 hilabeteko epean jasotzen ez den dokumentazioa txikitu eta bota egingo du Udalak.

   
I. ERANSKINA

GAI OROKORRAK

1. gaia.- 1978ko Konstituzioa. Konstituzioaren prin​tzi​pioak: Zuzenbideko estatu sozial eta demokratikoa. Espainiako Konstituzioaren balio gorenak.

2. gaia.- Eskubide eta askatasunen erregulazioa Konstituzioan. Oinarrizko eskubideak babesteko eta berma​tzeko erregimena. Eskubideok etetea.

3. gaia.- Administrazio publikoen eran​tzu​kizuna. Ondare eran​tzu​kizuna. Eran​tzu​kizunaren egin​tza. Administrazio publikoen zerbi​tzuko agintarien eta langileen eran​tzu​kizuna.


4. gaia.- Zehapen-prozedura. Prin​tzi​pioak eta tramitazioa.



5. gaia.- Egin​tza administratiboa: Egitea, edukia, arrazoi​tzea eta forma. Egin​tza administratiboen ustezko legezkotasuna. Egin​tza administratiboaren eraginkortasuna. Egin​tza admi​nistratiboen erabateko deuseztasuna, deuseztagarritasuna, errebokazioa. Isiltasun administratiboa.

6. gaia.- Administrazio prozedura: 1992ko azaroaren 26ko 30/92 Legea, Herri Administrazioen Araubide Juridikoarena eta Administrazio Prozedura Erkidearena: Prin​tzi​pio orokorrak. Interesdunak. Herritarren eskubideak. Administrazio prozedura: Prozeduraren faseak.



7. gaia.- Udal-antolamendua. Udaletako organoak. Udalen eskumenak.

8. gaia.- Toki Erakundeen ondasunak. Sailkapena. Jabari publikoko ondasunen erabilera-erregimena.

9. gaia.- Toki Erakundeetako ordenan​tza eta erregelamenduak. Motak. Egiteko eta onar​tzeko prozedurak.

10. gaia.- Herri Administrazioen kontratuak. Kontratu administratiboen elementuak. Subjektuak. Kontratu publikoen xedea eta kausa. Kontratu administratiboen motak. Kontratazio administratiboen forma eta kontratistak hauta​tzeko sistemak.Kontratua bete​tzea eta amai​tzea.


11. gaia.- Enplegatu Publikoaren Oinarrizko Estatutua (7/2007 Legea, apirilaren 12koa.-

II. titulua: Administrazio publikoen zerbi​tzu​peko langile motak.

III. tituluko I. kapitulua. Enplegatu publikoen eskubideak.

III. tituluko VI. kapitulua. Enplegatu publikoen betebeharrak. Jokaera kodea.

VII. titulua. Diziplina araubidea.

12. gaia.- Toki Ogasunak. Sarreren sailkapena. Ordenan​tza fiskalak. Zerga Ogasuna toki-erakundeen esparruan. Tasen, zerga berezien eta zerga orokorren azterketa berezia.


13. gaia.- Eusko Legebil​tza​rraren 4/2005 Legea, ​otsailaren 18koa, Emakumeen eta Gizonen Berdintasunerakoa.

 Atariko titulua. Xedea, aplikazio eremua eta emakumeen eta gizonen berdintasunaren arloan euskal herri aginteen jarduna gidatu eta bideratu behar duten prin​tzi​pio orokorrak.
IV. titulua. Lanerako eskubidea aukera berdintasunean.

V. titulua. Berdintasun prin​tzi​pioa enplegu publikoan.

14. gaia.-  Udal langileen lan hitzarmena.

II. ERANSKINA

GAI ESPEZIFIKOEN PROGRAMA

1. gaia.  Hiri Antolamenduko Plan Orokorrak: Lanketa eta edukia. HAPOak onesteko eskumenak, epeak eta prozedura.

2. gaia.
Antolamenduko plangin​tza xehatua. Plan Par​tzialak eta Plan Bereziak: Esparrua, edukia, eskumenak, tramitazioa eta onespena.

3. gaia.
Hirigin​tza-antolamenduko gainerako instrumentuak. Xehetasun Azterlanak, Ordenan​tzak eta Katalogoak: edukia, tramitazioa eta onespena.

4. gaia.
Urbanizazio Proiektuak eta Obra Osagarrien Proiektuak.

5. gaia.
Antolamendu urbanistikoaren bermea eta babesa: Lizen​tzia urbanistikoak.

6. gaia.
Inspekzio urbanistikoa eta diziplina urbanistikoa. Ezkutuko jarduketak.

7. gaia.
Eraikinen hondamenezko egoera deklara​tzea: Kausak eta prozedurak. Hondamenezko egoeren kasuetan hartu beharreko neurriak.

8. gaia.
Klausula Administratiboen Agiriak eta Preskripzio Teknikoenak. Kontrata​tzeko espedientea: Kontra​tuen prestaketa-jarduketak, tramitazioa eta adjudikazioa. Kontratuak gauza​tzea eta alda​tzea. Prezioen berrikuspena. Kontratuen amaiera. Kontra​tuen zesioa eta azpikontratazioa.


9. gaia.
Obra–kontratua.

10. gaia.
Obra–proiektuak idaztea: aurreproiektua, edukia eta tramitazio administratiboa. Proiektuak gainbegira​tzea. Zuinketa. Obra–proiektua egiteak dakarren eran​tzu​kizuna.



11. gaia.
Hornidurako kontratua.

12. gaia.
Irisgarritasuna susta​tze​ari buruzko abenduaren 4ko 20/1997 Legea, eta apirilaren 11ko 68/2000 Dekretua, hiri–inguruneen, espazio publikoen, eraikinen eta informazio eta komunikazioko sistemen irisgarritasun–baldin​tzei buruzko arau teknikoak onar​tzen dituena. 
13. gaia.
Martxoaren 17ko 314/2006 Errege Dekretua, Eraiki​tzeko Kode Teknikoa onesten duena, izandako eguneraketekin.

14. gaia.
Emergen​tziako Plan Munizipalak.
15. gaia.
Zuinketak oro har: Definizioa. Eraikina zuinka​tzea.
16. gaia.
Ten​tsio apaleko instalazio elektrikoak: Alderdi orokorrak. Barruko instalazioak eta argiztapena. Arrisku bereziko lokaletako instalazioak.

17. gaia.
Suteen kontra babesteko instalazioak. Detekta​tzeko sistemak. Alarma–instalazioak.

18. gaia.
Zolaketa urbanoak: Motak eta kalitateak. Kalku​luak. Hauta​tzeko irizpideak. Gal​tza​dak eta espaloiak: Araudia.

19. gaia.
Errepideetako zoruak: Obrako materialak eta unitateak. Berritik eraikitako zoruak: Proiektuaren oinarriak.

20. gaia.
Zoruak irmo​tzea eta zaharberri​tzea. Auskulta​tzeko metodoak. Azaleko ezaugarriak eta estrukturazkoak. Sendo​tzeko eta zuzen​tzeko metodoak.

21. gaia.
Hondakin–urak: Definizioa, klaseak eta kutsa​dura–motak. ​Etxeko jatorria duen hondakin–ur urbanoa. Industriako jatorria duen hondakin-ura.

22. gaia.
Saneamenduko sareak: Estruktura, ezaugarri eta fun​tzio garran​tziz​koenak.

23. gaia.
Saneamendu–sistemak: Sistema bakoi​tza​ren on-gai​tzak. Eraikin barruetako saneamendu–sistemak.



24. gaia.
Erregistro–​putzuak: Klaseak. Hustubideak. Erregis​troko edo garbiketako ganberak. Sifoiak. Libra​gailuak: Fun​tzioak eta motak.

25. gaia.
Ur beltz urbanoen emaria: Kalkulua eta dotazioa. Saneamenduko hodien motak.

26. gaia.
Ur bel​tzen arazketa. Berezko autoarazketa. Arazketa artifiziala: Metodoak eta kalitateko parametroak.

27. gaia.
Euri–urak. Emarien kalkulua. Iragazketa. Hidro​logia. Euri–uren kolektore baten dimen​tsiona​mendua eta trazadura.

28. gaia.
Sareen kon​tser​bazioa: Garbiketa, ikuskapena, konpon​tzeko eta eraberri​tzeko obrak.

29. gaia.
Hodi malguak. Materialak. Estrukturen diseinua. Aplikazio–arauak. Gauza​tzea eta probak egitea. Zangako hodiak. Hondeaketa eskoradunak. Eskorak.


30. gaia.
Hormigoi armatuzko hodiak. Hodien ezaugarriak. Estrukturen diseinua. Aplikazio–arauak. Hormi​goizko hodien korrosioa.
31. gaia.
Urriaren 24ko 1.627/1997 Errege Dekretua, eraikuntza-obretako segurtasunaren eta osasunaren ​gutxieneko xedapenak ezar​tzen dituena. Xedapen orokorrak eta obren proiektuaren eta exekuzioaren faseetan segurtasuna eta osasuna zain​tzeko xedapen espezifikoak. Langileen eskubideak.

32. gaia.
Laneko Segurtasunaren eta Higienearen Ordenan​tza Orokorra, eta Laneko Arriskuen Preben​tzioari buruzko azaroaren 8ko 31/1995 Legea. Apirilaren 14ko 486/1997 Errege Dekretua, lantokietako segurtasunaren eta osasunaren ​gutxieneko xedapenak ezar​tzen dituena. 
	AYUNTAMIENTO DE BERGARA 
Bases reguladoras de la convocatoria para la provisión, mediante sistema de concurso-oposición libre, de un puesto de Jefe de Obras y Servicios Municipales.



Primera.    Objeto de la convocatoria.

Es objeto de la presente convocatoria la provisión en propiedad, mediante el sistema de Concurso-Oposición libre, de un puesto de Jefe de Obras y Servicios Municipales, perteneciente a la Escala de Administración Especial, Subescala Técnica, Clase de Técnicos Medios, y encuadrado en el Grupo de Clasificación A2, que se halla vacante en la plantilla de personal funcionario del Ayuntamiento de Bergara. La citada plaza se integrará en el área de Obras y Servicios Municipales, siendo sus funciones principales las que se enumeran en la Base 2.

El puesto convocado tiene asignado el nivel 18 de la Tabla de Retribuciones del convenio del personal de Ayuntamiento de Bergara, y un Perfil Lingüístico 4 preceptivo, con fecha de preceptividad vencida.

El régimen de dedicación de la plaza es de jornada ampliada con dedicación absoluta. La jornada de trabajo será la que establezca anualmente el Ayuntamiento, atendiendo, en todo caso, a la naturaleza y a las necesidades específicas del puesto.

La lista de aspirantes que, habiendo superado los ejercicios eliminatorios de la Fase de Oposición, excedan del número de plazas convocadas, podrá ser utilizada para cubrir las necesidades de personal no permanente en puestos idénticos o similares.

Segunda.    Funciones.

Son funciones del puesto objeto de la convocatoria, entre otras, las siguientes:

— Ser el responsable y el coordinador de la plantilla de la Brigada Municipal de Obras y Servicios, así como organizar y supervisar su trabajo.

— Dirigir e inspeccionar la limpieza, el mantenimiento y la conservación de los edificios y de los departamentos municipales.

— Dirigir, supervisar, coordinar y mantener todos los servicios integrados en el área de Servicios Municipales, en especial las redes de servicios urbanos o de instalaciones municipales (aguas, saneamiento, alumbrado, gas, telefonía, limpieza viaria, recogida de residuos sólidos urbanos), con excepción de la jardinería, así como los planes de emergencia y las situaciones catastróficas.

— Asumir la gestión técnica del Cementerio Municipal y dirigir al personal adscrito al mismo.

— Controlar las compras que se realicen en el área de Servicios Municipales, a través de la inspección y del visto bueno de las facturas.

— Inspeccionar y responsabilizarse del mantenimiento de las Escuelas Públicas.

— Controlar las existencias de material de los almacenes de obras.
— Redactar y dirigir los proyectos de organización, de mantenimiento y de mejora de los servicios de limpieza viaria, de señalización urbana y de alumbrado público.

— Controlar las nuevas urbanizaciones que recepcione el Ayuntamiento de Bergara, redactar y ejecutar los proyectos de renovación y de mantenimiento de las antiguas, y responsabilizarse de la inspección directa de todas ellas.

— Asistir a la Comisión Informativa de Obras y Servicios actuando como secretario/a, levantando acta de la misma, etc., así como a la Comisión Informativa de Ordenación del Territorio y Medio Ambiente cuando se le requiera para ello.
— Atender, informar y orientar a los ciudadanos y ciudadanas sobre asuntos propios de su cometido.

— Velar por el establecimiento y por el correcto funcionamiento de las Medidas de Seguridad e Higiene en el Trabajo en relación con el personal adscrito a la Brigada Municipal de Obras y Servicios.

— Elaborar el Plan de gestión anual, con su seguimiento, y el Anteproyecto del Presupuesto del área de Servicios Municipales y gestionar su ejecución a nivel técnico, así como realizar el seguimiento del gasto anual tras la aprobación de aquel.

— Redactar los Pliegos de Prescripciones Técnicas de los expedientes de contratación que competen al área de Servicios Municipales.

— Colaborar con el resto del personal técnico en la redacción y en la modificación de las Ordenanzas Municipales, así como en la de otros Pliegos de Prescripciones Técnicas, dentro del ámbito de su profesión.

— Gestionar las compras y determinar las necesidades y los niveles óptimos de consumo del área de Servicios Municipales, en colaboración con la/el responsable correspondiente.

— Ejecutar cuantas funciones le sean encomendadas y requeridas por sus superiores/as jerárquicos/as, de conformidad con la naturaleza del puesto de trabajo.

Tercera.    Condiciones y requisitos de las personas aspirantes.

Para ser admitida y, en su caso, tomar parte en el presente Concurso-Oposición, serán requisitos necesarios:


a) Ostentar la ciudadanía de alguno de los estados miembros de la Unión Europea o ser nacional de algún estado al que, en virtud de los Tratados Internacionales celebrados por la Unión Europea y ratificados por el estado español, le sea de aplicación la libre circulación de personas trabajadoras, a tenor del artículo 57 de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público.

También podrán participar el cónyuge de personas españolas y de ciudadanas de otros estados miembros de la Unión Europea, siempre que no estén separadas de derecho, así como sus descendientes y los/las de su cónyuge, siempre, asimismo, que no estén separadas de derecho, menores de veintiún (21) años o mayores de dicha edad dependientes.


b) Tener cumplidos dieciséis (16) años de edad en la fecha en que finalice el plazo de presentación de instancias y no exceder de la edad máxima de jubilación forzosa.

c) Estar en posesión o haber abonado los derechos para obtener el título universitario de Grado que se corresponde con los títulos de Arquitectura Técnica o Ingeniería Técnica de Obras Públicas (ITOP. Obras Públicas) antes de que finalice el plazo de presentación de solicitudes.


d) Poseer la capacidad funcional para el normal desempeño de las tareas propias del puesto. Este extremo habrá de acreditarlo en su momento la persona aspirante propuesta.

e) No haber sido separada, mediante expediente disciplinario, del servicio de cualquiera de las Administraciones Públicas o de los órganos constitucionales o estatutarios de las Comunidades Autónomas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para empleos o cargos públicos por resolución judicial, para el acceso al cuerpo o escala de funcionario/a, o para ejercer funciones similares a las que desempeñaban en el caso del personal laboral, en el que hubiese sido separada o inhabilitada. En el caso de ser nacional de otro Estado, no hallarse inhabilitada o en situación equivalente ni haber sido sometida a sanción disciplinaria o equivalente que impida, en su Estado y en los mismos términos, el acceso al empleo público.


f) No concurrir ninguna otra causa de incapacidad o de incompatibilidad para el acceso a la condición de funcionario/a público/a, en los términos marcados por las respectivas disposiciones legales.
g) Estar en posesión del permiso de conducción tipo B en vigor.

h) Estar en posesión del certificado que acredite el perfil lingüístico 4 o, en su caso, obtenerlo de conformidad con lo establecido en la base 7.
Cuarta.    Presentación de las instancias.

Las instancias solicitando tomar parte en el proceso selectivo se ajustarán al modelo oficial y normalizado que se adjunta a las presentes Bases como Anexo . Será facilitado en el Registro General del Ayuntamiento de Bergara, en horario de 9.00 a 13.00 horas de lunes a viernes, y podrá obtenerse, asimismo, en la página web municipal (www.bergara.net).

Las instancias de admisión se dirigirán a la Sra. Alcaldesa–Presidente del Ayuntamiento de Bergara, debiendo reunir los siguientes requisitos para no ser rechazadas:

a)    Las personas aspirantes deberán hacer constar que reúnen todas y cada una de las condiciones exigidas en la Base Tercera de la convocatoria, referido siempre a la fecha de expiración del plazo de presentación de instancias.

b)    Además, junto con la instancia, deberá presentarse la siguiente documentación:

— Fotocopia del DNI, o de documento acreditativo de identidad y nacionalidad de las personas aspirantes de otro estado.


— Fotocopia del título exigido para tomar parte en la convocatoria.

— Fotocopia, en su caso, del documento acreditativo del cumplimiento del Perfil Lingüístico 4 o de alguno de los certificados o títulos de euskera equivalentes establecidos en la Base Séptima.

— Documentos que acrediten los méritos alegados en la instancia, al objeto de su valoración en la Fase de Concurso. Estos documentos deberán ser, necesariamente, originales o fotocopias compulsadas. No serán objeto de valoración aquellos méritos que no se aleguen en la instancia y/o no se acrediten con la documentación presentada junto con la misma en el plazo de presentación de instancias.

Los servicios prestados deberán ser acreditados mediante certificaciones expedidas por el órgano competente de emitirlas en las Administraciones Públicas, especificándose la duración de la relación de empleo, el porcentaje de dedicación y las funciones del puesto desempeñado.

Los servicios prestados en el Ayuntamiento de Bergara, siempre y cuando hayan sido alegados en la instancia, no habrá que acreditarlos documentalmente y se valorarán en base a los datos que obren en los expedientes personales de las personas candidatas.

c)    Las personas aspirantes deberán hacer constar en la instancia la lengua oficial de la Comunidad Autónoma del País Vasco en la que deseen realizar los ejercicios de la Fase de Oposición.

Las instancias se presentarán debidamente cumplimentadas en el Registro General del Ayuntamiento de Bergara, dentro de un plazo máximo de veinte (20) días naturales contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL del Estado.

Igualmente, las instancias podrán presentarse en cualquiera de las formas señaladas en el artículo 38.4. de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común. En tal caso, deberán ser fechadas y selladas por el/la funcionario/a correspondiente dentro del plazo de presentación de instancias; sólo así se entenderá que las instancias han tenido entrada en el Registro General del Ayuntamiento de Bergara en la fecha en que fueron entregadas en los Registros o en las oficinas de Correos de referencia.
Los errores de hecho que pudieran advertirse podrán ser subsanados en cualquier momento, de oficio o a petición de la persona interesada. No se considerarán errores de hecho la no alegación en la instancia de los méritos o la no incorporación a aquella de los documentos acreditativos de los mismos. Si por parte de la interesada se advirtiera alguna omisión sobre este particular, podrá subsanarla hasta la finalización del plazo para la presentación de instancias; una vez finalizado dicho plazo, no se admitirá la subsanación. Todo ello sin perjuicio de lo que luego se dirá sobre la acreditación de los conocimientos de euskera.

Quinta.    Admisión de las personas aspirantes.

Finalizado el período de presentación de instancias, la Sra. Alcalde-Presidente de la Corporación aprobará la relación provisional de aspirantes admitidas y excluidas, con indicación, en su caso, de las causas de exclusión, que será publicada en el BoletÍn Oficial de Gipuzkoa y expuesta en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento de Bergara, así como en la página web municipal si ello fuera posible.

De conformidad con el artículo 71.1. de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, a las personas aspirantes que figuren como excluidas en la citada relación provisional se les concederá un plazo de diez (10) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de aquella en el referido BOLETÍN OFICIAL, para subsanar los errores u omisiones que hubieran motivado la exclusión.

La relación provisional de personas admitidas y excluidas se entenderá automáticamente elevada a definitiva si no se presentaran reclamaciones. Si las hubiere, serán estimadas o desestimadas mediante una nueva resolución, por la que se aprobará la relación definitiva de aspirantes admitidas y excluidas, que se hará pública en el tablón de anuncios del ayuntamiento, y en la página web municipal.

Contra dicha resolución podrá interponerse recurso contencioso–administrativo ante el Juzgado de lo Contencioso–Administrativo de Donostia-San Sebastián, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente al de la publicación de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento de Bergara, sin perjuicio de que se pueda interponer cualquier otro recurso que se estime procedente. Con carácter previo y potestativo, se podrá interponer, en el plazo de un mes, recurso de reposición.

Sexta.    Tribunal calificador.

6.1. Composición: El Tribunal Calificador de la convocatoria de selección se constituirá conforme a lo señalado en el artículo 60 de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público, así como lo señalado en el artículo 4 del Real Decreto 896/91, de 7 de junio, y en el artículo 31 de la Ley 8/1989, de 6 de julio, de la Función Pública Vasca. El Tribunal contará con un/a Presidente, un/a Secretario/a y los/as Vocales que determine la Alcaldesa-Presidente, no pudiendo ser en ningún caso el número de miembros del Tribunal inferior a cinco. En todo caso formarán parte del tribunal un/a representante del Instituto Vasco de Administración Pública y un miembro designado por el comité de empresa. La relación nominal de personas titulares y suplentes que integran el Tribunal se publicará en el Boletín Oficial de Gipuzkoa junto con las listas de personas admitidas y excluidas al proceso selectivo, previa su designación por la Alcaldesa-Presidente. 
Podrán estar presentes, con carácter de observador, representantes de los partidos políticos con presencia en el Ayuntamiento.

6.2. Especialidad: La composición del tribunal será predominantemente técnica, y la totalidad de sus miembros con derecho a voto deberá poseer una titulación o nivel académico igual o superior al exigido para el acceso a las plazas convocadas, y al menos la mitad de los miembros deberá poseer una titulación o especialización en el área de conocimiento exigida para el puesto. 

6.3. Abstención y recusación. Los miembros del Tribunal Calificador deberán abstenerse de formar parte del mismo, notificándolo a la Alcaldesa-Presidenta, cuando concurra alguna de las circunstancias previstas en el artículo 28 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, pudiendo las personas aspirantes promover su recusación, conforme a lo establecido en el artículo 29 de la citada ley. 

6.4. Asesores/as: Se podrá disponer del asesoramiento de especialistas para la programación o evaluación de las pruebas que se estimen pertinentes, limitándose dichas personas a prestar su colaboración en el ámbito de su especialidad. 

6.5. Constitución y programación de tareas: Con antelación a la fecha de la primera prueba se constituirá el Tribunal Calificador con la asistencia de la mayoría de sus miembros, titulares o suplentes, y en dicha sesión se adoptarán las medidas oportunas para una programación, un desarrollo y una evaluación objetiva y eficaz de todas las actividades propias del proceso selectivo.

6.6. Procedimiento de actuación: 

a) El procedimiento de actuación del Tribunal Calificador se ajustará, en todo momento, a lo dispuesto en la Ley 30/1992 de Procedimiento Administrativo Común. El Tribunal no podrá constituirse ni actuar sin la asistencia, como mínimo, de tres (3) de sus integrantes, sean titulares o suplentes, excluyendo de dicho cómputo a quien actúe como Secretario/a. Los acuerdos serán adoptados por el voto favorable de la mayoría de los miembros presentes del Tribunal, resolviendo en caso de empate el voto de 
calidad de la presidencia. Todos los miembros del Tribunal tendrán voz y voto, excepto quien ocupa la Secretaría, que tendrá voz pero no voto. 

b) Podrá, en todo caso, el Tribunal Calificador resolver todas las dudas que pudieran surgir en aplicación de estas normas, e igualmente adoptará las medidas oportunas para toda adaptación necesaria de cara a la realización de las pruebas.

c) El Tribunal en ningún caso podrá declarar seleccionado a un número mayor de aspirantes que el de plazas convocadas. No obstante, a fin de asegurar la provisión de la plaza en caso de que la persona seleccionada renunciara a la firma del contrato definitivo, se podrá requerir del Tribunal una relación complementaria con las personas aspirantes que figuren a continuación de las propuestas.

d) En caso de que ninguna de las personas aspirantes consiga superar todas las pruebas de carácter eliminatorio, la convocatoria será declarada desierta.

El nombramiento del Tribunal Calificador del concurso-oposición, con los miembros titulares y suplentes que lo compongan, será publicado en el Boletín Oficial de Gipuzkoa y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento. 

En caso de vacante, ausencia, enfermedad u otra causa legal del/de la Presidente y de su suplente, asumirá la presidencia e/la vocal que en el nombramiento haya sido nombrado/a para dicha sustitución y, en su ausencia, el/la vocal de mayor edad entre los miembros del Tribunal Calificador.


La sustitución del/de la Secretario/a, en los casos de vacante, ausencia, enfermedad u otra causa legal que afecte al/a la mismo/a y a su suplente, recaerá en aquella persona que haya sido nombrada a dichos efectos, y en ausencia de ésta cualquier otro de los miembros del Tribunal Calificador, elegido por acuerdo mayoritario de éste.

El Tribunal Calificador actuará con plena autonomía funcional, velando por la legalidad del procedimiento y siendo responsable de garantizar su objetividad. Asimismo, de acuerdo con el ordenamiento jurídico, resolverá todas las dudas que pudieran surgir en la aplicación de las Bases y tomará los acuerdos necesarios para el buen orden en el desarrollo del presente Concurso-Oposición, estableciendo los criterios que deban adoptarse en relación con los supuestos no previstos en aquellas.

En cualquier momento del proceso selectivo, si el Tribunal Calificador tuviera conocimiento de la existencia de aspirantes que no cumplen alguno de los requisitos exigidos en la presente convocatoria, previa audiencia a la persona interesada, deberá proponer su exclusión al órgano competente, comunicando las inexactitudes o las falsedades formuladas por la aspirante en su solicitud.

Séptima.    Fase de oposición.

La convocatoria del primer ejercicio se publicará en el Boletin Oficial de Gipuzkoa y en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento de Bergara, así como en la página web municipal si ello fuera posible, indicando la fecha, la hora de comienzo y el lugar de celebración del mismo. Los posteriores ejercicios serán anunciados por el Tribunal Calificador en la forma que juzgue más conveniente para facilitar su conocimiento.

El orden de intervención de las personas aspirantes en aquellos ejercicios que no puedan realizarse conjuntamente se verificará a través de sorteo que realizará el tribunal en la primera reunión que celebrara para su constitución, comunicándolo a las personas aspirantes de conformidad con el art. 17 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo.
La Fase de Oposición constará de los siguientes ejercicios:

— Primer ejercicio: teórico. Obligatorio y eliminatorio para todos las personas aspirantes. Se valorará con un máximo de 10 puntos.
Consistirá en contestar, en el tiempo que el Tribunal Calificador establezca al efecto, a preguntas relacionadas con el contenido del temario de Materias Comunes que consta como Anexo I de estas Bases.

Queda a criterio del Tribunal Calificador la fijación del procedimiento a seguir en el desarrollo de esta prueba (cuestionario tipo test, tema o temas a desarrollar, etc.) y, en su caso, la penalización de las respuestas mal contestadas.


Este primer ejercicio se calificará sobre un máximo de diez (10) puntos, siendo necesario obtener un mínimo de cinco (5) puntos para superar el mismo.
— Segundo ejercicio: Obligatorio y eliminatorio para todas las personas aspirantes. Se valorará con un máximo de 50 puntos.
Constará de dos apartados, uno teórico y otro de carácter práctico. El tribunal resolverá sobre el modo en que se entenderá superada la prueba debiendo comunicar a las personas aspirantes la resolución con anterioridad al inicio de las pruebas.
a)    Apartado teórico: Consistirá en contestar, en el tiempo que el Tribunal Calificador establezca al efecto, a preguntas relacionadas con el contenido del temario de Materias Específicas que consta como Anexo II de estas Bases.

Queda a criterio del Tribunal Calificador la fijación del procedimiento a seguir en el desarrollo de esta prueba (cuestionario tipo test, tema o temas a desarrollar, etc.) y, en su caso, la penalización de las respuestas mal contestadas.


Este primer apartado del segundo ejercicio se calificará sobre un máximo de veinte (20) puntos.

b)    Apartado práctico: Consistirá en la resolución de los supuestos o casos prácticos que determine el Tribunal Calificador, relacionados con el contenido del temario de Materias Específicas que consta como Anexo II de estas Bases y/o con las funciones propias del puesto.

Este segundo apartado del segundo ejercicio se calificará sobre un máximo de treinta (30) puntos.

— Tercer ejercicio: Prueba de adecuación al perfil del puesto. Obligatorio y eliminatorio para todas las personas aspirantes. Se valorará con un máximo de 15 puntos.


Consistirá en la realización de una serie de pruebas psicotécnicas de aptitudes y de personalidad, así como de una entrevista personal, encaminadas a valorar la adecuación de las personas aspirantes al perfil profesiográfico del puesto y a las funciones a desempeñar.

Este tercer ejercicio se calificará sobre un máximo de quince (15) puntos, siendo necesario obtener un mínimo de diez (10) puntos para superar el mismo.

· Cuarto ejercicio: Pruebas de conocimiento de euskera. Obligatorio y eliminatorio. Se valorará con la calificación de Apto/a o No apto/a.
Se realizarán pruebas para la acreditación de los conocimientos de euskera del perfil lingüístico 4.
Quedarán exentas de realizar el examen de euskera, las personas que, antes del inicio de las pruebas de conocimiento de euskera, aporten ante el Tribunal el documento justificativo de poseer el perfil lingüístico 4.
La posesión del perfil lingüístico 4 se podrá acreditar mediante:
· Certificado del Instituto Vasco de Administración Pública de haber acreditado el perfil lingüístico 4 o alguno superior.


· Otros certificados equivalentes de conformidad con la normativa vigente de convalidación de títulos y certificados acreditativos de conocimientos de euskera, y adecuación de los mismos al Marco Común Europeo de Referencia para las Lenguas.
Las pruebas para la acreditación del Perfil Lingüístico 4 podrán realizarse bien en el municipio de Bergara o bien en cualquier otro lugar señalado al efecto por el IVAP. En cualquier caso, los gastos de desplazamiento, de manutención, etc., que se le pudieran irrogar a la persona aspirante como consecuencia de la realización de las mismas correrán de su cuenta.
Octava.    Desarrollo de la fase de oposición.

El Tribunal Calificador podrá disponer la celebración de los ejercicios en un orden diferente al previsto en la Base 7, así como la celebración de varias de las pruebas el mismo día; en este caso, sólo entrará a evaluar las pruebas de quienes hayan superado la anterior.

Las personas aspirantes que no comparezcan al llamamiento del Tribunal Calificador para el desarrollo de los ejercicios en el lugar, fecha y hora que se señalen, incluso por razones de fuerza mayor, serán definitivamente excluidas del proceso selectivo.

Tras finalizar cada uno de los ejercicios de carácter eliminatorio, el Tribunal Calificador publicará en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento de Bergara y, si ello fuera posible, en la página web municipal (www.bergara.net) la relación de aspirantes que lo hubieran superado.

Asimismo, el Tribunal Calificador adoptará las medidas oportunas para garantizar la confidencialidad del contenido de los ejercicios escritos de la Fase de Oposición, así como que estos sean corregidos procurando que no se conozca la identidad de las personas aspirantes.

Novena.    Fase de concurso.
Las personas aspirantes que superen la Fase de Oposición accederán a la Fase de Concurso, en la que el Tribunal Calificador valorará los méritos siguientes, siempre que hayan sido alegados en la instancia y debidamente acreditados de acuerdo con el apartado b) de la Base 4, con referencia siempre a la fecha de expiración del plazo de presentación de instancias:

a)    Experiencia profesional en la administración pública:

Se valorarán los servicios prestados en la Administración Pública en el desempeño de funciones de jefatura relacionadas con las del puesto a cubrir, en calidad de responsable de la plantilla de una Brigada Municipal de Obras y Servicios, a razón de 0,20 puntos por cada mes de servicio completo (no se computarán fracciones inferiores), hasta un máximo de diez (10) puntos. En el caso de que la dedicación no sea a jornada completa, se procederá a realizar el correspondiente prorrateo en la puntuación.

A estos efectos, tendrán la consideración de servicios prestados en la Administración Pública los realizados mediante relación directa, bajo el régimen de derecho administrativo como funcionaria/o o de derecho laboral. No serán objeto de valoración la prestación de servicios desarrollada en puestos de personal eventual, a tenor del artículo 96.4. de la Ley 6/1989, de 6 de julio, de la Función Pública Vasca, ni las becas y prácticas formativas.
b)    Servicios prestados en la administración pública:

Se valorarán los servicios prestados en la Administración Pública en el desempeño de puestos correspondientes a Arquitectura Técnica e Ingeniería Técnica de Obras Públicas, a razón de 0,15 puntos por cada mes de servicio completo (no se computarán fracciones inferiores), hasta un máximo de ocho (8) puntos. En el caso de que la dedicación no sea a jornada completa, se procederá a realizar el correspondiente prorrateo en la puntuación.

A estos efectos, tendrán la consideración de servicios prestados en la Administración Pública los realizados mediante relación directa, bajo el régimen de derecho administrativo, como funcionaria/o, o de derecho laboral. No serán objeto de valoración la prestación de servicios desarrollada en puestos de personal eventual, a tenor del artículo 96.4. de la Ley 6/1989, de 6 de julio, de la Función Pública Vasca, ni las becas y prácticas formativas.

c)    Formación complementaria.

Se valorará hasta un máximo de 10 puntos, la formación complementaria para el ejercicio de las funciones y tareas inherentes al puesto. Los cursillos o cursos deberán tener una duración mínima de 30 horas para ser tenidos en cuenta, y la puntuación por curso de 30 horas será de 0,10 puntos, puntuándose de forma proporcional los de duración superior. A tal efecto de valorarán:
1.- Formación superior en Prevención de Riesgos Laborales, con 3 puntos.

2.- Cursos o seminarios impartidos en áreas de prevención de riesgos laborales. Hasta 2 puntos por curso. 

3.-Formación en gestión de recursos humanos o de personas. . Hasta 5 puntos por curso.

4.- Cursos de conocimiento de herramientas informáticas de seguimiento de proyectos, planos, obras, GIS y AUTOCAD. Hasta 5 puntos por curso

Los cursillos deberán haber sido impartidos por organismos oficiales u otros homologados por éstos y deberán señalar la duración en horas para que sean valorados. Si no indican la duración no tendrán en cuenta.,
Décima.    Propuesta del tribunal calificador.

La calificación final de cada aspirante estará constituida por la suma de las puntuaciones obtenidas en el conjunto de las Fases de Oposición y de Concurso, y la misma determinará el orden de prelación de los aspirantes.

En caso de empate, se dará prioridad a las mujeres, conforme a lo establecido en el artículo 20.4.a. de la Ley 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres.
Si aún persistiera el empate se dirimirá conforme a los siguientes criterios, que se aplicarán en el orden que se establece:

a)    Mayor puntuación en la prueba practica de los dos apartados del segundo ejercicio.

b)    En caso de empate, mayor puntuación en la formación complementaria.

Terminada la calificación de los ejercicios y la valoración de los méritos, el Tribunal Calificador hará público en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento de Bergara y, si ello fuera posible, en la página web municipal el nombre de las personas aspirantes que hayan superado el Concurso-Oposición, en orden de mayor a menor puntuación obtenida, realizando propuesta de nombramiento en favor de quien haya obtenido la mayor puntuación. Si el Tribunal Calificador apreciara que ninguna de las personas aspirantes presentadas a la convocatoria reúne las condiciones mínimas necesarias para el desempeño del puesto, podrá declarar desierta la misma.

El Tribunal Calificador, en ningún caso, propondrá mayor número de aspirantes que el de plazas convocadas. Ello no obstante, a los efectos de cubrir temporalmente posibles vacantes en la plantilla del Ayuntamiento de Bergara, deberá acompañar, por orden de puntuación obtenida, la relación de aspirantes que hubieran superado los ejercicios eliminatorios.

El Tribunal Calificador elevará el acta a la Sra. Alcaldesa-Presidente del Ayuntamiento de Bergara para que realice el oportuno nombramiento.

La persona aspirante propuesta aportará, en el plazo de veinte (20) días naturales, contados a partir del día siguiente a aquel en que se haga pública la relación de aspirantes que han superado las pruebas, los documentos originales acreditativos del cumplimiento de las condiciones que se exigen para tomar parte en el proceso selectivo.
Si dentro del plazo señalado y salvo causas de fuerza mayor, la persona aspirante propuesta no presentase la documentación o no acreditase reunir los requisitos exigidos en la convocatoria, no podrá ser nombrada, quedando sin efecto todas sus actuaciones, con la pérdida de cuantos derechos pudieran asistirle para su nombramiento y sin perjuicio de la responsabilidad en que hubiera podido incurrir por falsedad en la solicitud inicial. En tal caso, se formulará propuesta de nombramiento en favor de quien, habiendo superado el Concurso-Oposición, ocupase el siguiente lugar en el orden de puntuación final, previa acreditación del cumplimiento de las condiciones y de los requisitos exigidos. En la misma forma se actuará si la persona aspirante nombrada funcionaria en prácticas no superara el período de prácticas y formación.


Undécima.    Período de prácticas y formación, y nombramiento.

El Órgano competente nombrará funcionaria en prácticas a la persona aspirante propuesta por el Tribunal Calificador, una vez que haya aportado la documentación a la que se hace referencia en la Base anterior.

La duración del período de prácticas será de seis (6) meses de realización efectiva de las mismas y tendrá carácter eliminatorio. 

Antes de la finalización de dicho período, la/el jefa/e inmediata/o correspondiente emitirá un informe sobre la/el funcionaria/o en período de prueba, en el que se tendrán en cuenta las aptitudes demostradas en relación a la capacidad de trabajo y al rendimiento profesional, el sentido de responsabilidad y de eficiencia, la disposición y la iniciativa, así como el interés demostrado por el trabajo. Se tendrá en cuenta, asimismo, la capacidad demostrada en cuanto a la integración en el equipo de trabajo. Si la persona aspirante supera el período de prácticas y formación, será nombrada funcionaria de carrera, debiendo tomar posesión del cargo en el término de treinta (30) días naturales a contar desde la notificación del nombramiento. En caso contrario, decaerá en todos sus derechos, quedando sin efecto el nombramiento acordado.
Duodécima.    Incidencias.

El Tribunal Calificador quedará facultado para resolver las dudas que se presenten y tomar los acuerdos necesarios para el buen orden y el perfecto desarrollo del Concurso-Oposición en todo lo no previsto en estas Bases.
Decimotercera. Bolsa de Trabajo
Con las personas aspirantes que habiendo superado la oposición no hubieren accedido al puesto, se creará una bolsa de trabajo para atender a necesidades de contratación temporal de jefe do Obras y Servicios.
Esta bolsa de trabajo entrará en vigor una vez se tome el acuerdo de aprobación.
El plazo de vigencia de dicha bolsa de trabajo será de un año, a partir de su entrada en vigor, y se prorrogará, como máximo hasta cuatro años, siempre que a propuesta de la Comisión de Interior no resuelva lo contrario la Alcaldía-Presidencia.

La bolsa de trabajo se utilizará conforme a lo establecido en el reglamento interno para la gestión de bolsas de trabajo, que fue aprobado por el Ayuntamiento mediante Decreto de Alcaldía emitido el 4 de abril de 2006 (se adjunta como anexo).

Decimocuarta.    Impugnaciones.

La presente convocatoria, sus Bases y cuantos actos administrativos se deriven de ella y de la actuación del Tribunal Calificador podrán ser impugnados en los plazos y en la forma establecidos en la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Decimoquinta. Devolución de documentación
Toda persona aspirante tendrá derecho a que se le devuelva la documentación que presentó junto con la instancia, salvo quienes vayan a ser contratadas y quienes figuren en la bolsa de trabajo.
Transcurrido un plazo de 3 meses tras la finalización del proceso de selección, el Ayuntamiento procederá a destruir y eliminar la documentación que no se haya reclamado.
ANEXO I

TEMARIO DE MATERIAS COMUNES

1. La Constitución de 1978. Los principios constitucionales: El estado social y democrático de derecho. Los valores superiores de la Constitución.
2. La regulación de los derechos y libertades en la Constitución. Régimen de protección y garantía de los derechos fundamentales. Suspensión.

3.  La responsabilidad de las administraciones públicas. Responsabilidad patrimonial. La acción de responsabilidad. La responsabilidad de las autoridades y del personal al servicio de las administraciones públicas.
4. El procedimiento sancionador. Principios inspiradores y tramitación.
5. El acto administrativo: Producción, contenido, motivación y forma. La presunción de legitimidad de los actos administrativos. La eficacia del acto administrativo. Nulidad de pleno derecho, anulabilidad, revocación de los actos administrativos. Silencio administrativo.
6. El procedimiento administrativo: La ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del procedimiento administrativo común: Principio generales. Interesados. Los derechos de los ciudadanos. Procedimiento administrativo: Fases del procedimiento.
7. Organización municipal. Organos municipales. Compe​tencias municipales.
8. Bienes de las Entidades Locales. Clasificación. Régimen de utilización de los de dominio público.
9. Ordenanzas y reglamentos de las Entidades Locales. Clases. Procedimiento para su elaboración y aprobación.
10. Los contratos de las Administraciones Públicas. Elementos de los contratos administrativos. Los sujetos. Objeto y causa de los contratos públicos. Clases de contratos administrativos. La forma de contratación administrativa y los sistemas de selección de los/as contratistas. Ejecución y extinción del contrato.

11. Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público.

Título II. Clases de personal al servicio de las Administraciones Públicas.

Capitulo I del Título III. Derechos de los empleados públicos.

Capítulo VI del Título III. Deberes de los empleados públicos. Código de conducta.

Título VII. Régimen disciplinario.

12. Haciendas Locales. Clasificación de los ingresos. Ordenanzas fiscales. La Hacienda Tributaria en el ámbito de las Corporaciones Locales. Estudio específico sobre tasas, tributos especiales y tributos generales.
13. Ley del Parlamento Vasco 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres. Título Preliminar. Objeto, ámbito de aplicación y principios generales que deben regir y orientar la actuación de los poderes públicos vascos en materia de igualdad de mujeres y hombres.

Título IV. El derecho al trabajo en igualdad de oportunidades.

Título V. El principio de igualdad en el empleo público

14. El convenio laboral del personal municipal.

ANEXO II

TEMARIO DE MATERIAS ESPECÍFICAS

Tema 1. 
Los Planes Generales de Ordenación Urbana: Elaboración y contenido. Competencias, plazos y procedimiento de aprobación de los PGOU.

Tema 2. 
El planeamiento de ordenación pormenorizada. Los Planes Parciales y los Planes Especiales: Ámbito, contenido, competencias, tramitación y aprobación.

Tema 3. 
Restantes instrumentos de ordenación urbanística. Los Estudios de Detalle, las Ordenanzas y los Catálogos: Contenido, tramitación y aprobación.

Tema 4. 
Proyectos de Urbanización y Proyectos de Obras Complementarias.

Tema 5. 
Garantía y protección de la ordenación urbanística: Las licencias urbanísticas.

Tema 6. 
Inspección urbanística y Disciplina urbanística. Las actuaciones clandestinas.

Tema 7. 
La declaración del estado ruinoso de los edificios: Causas y procedimientos. Medidas a adoptar en los supuestos de estado ruinoso.

Tema 8. 
Los Pliegos de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones Técnicas. El expediente de contratación: Actuaciones preparatorias, tramitación y adjudicación de los contratos. La ejecución y la modificación de los contratos. La revisión de precios. La extinción de los contratos. Cesión de los contratos y subcontratación.

Tema 9. 
El contrato de Obras.

Tema 10. Redacción de los Proyectos de Obras: Anteproyecto, contenido y tramitación administrativa. Supervisión de proyectos. Replanteo. Respon​sabilidad derivada de la elaboración de un Proyecto de Obras.

Tema 11. El contrato de Suministro.

Tema 12. La Ley 20/1997, de 4 de diciembre, sobre Promoción de la Accesibilidad, y el Decreto 68/2000, de 11 de abril, por el que se aprueban las normas técnicas sobre condiciones de accesibilidad de los entornos urbanos, espacios públicos, edificaciones y sistemas de información y comunicación.

Tema 13. El Real Decreto 314/2006, de 17 de marzo, por el que se aprueba el Código Técnico de la Edificación, con sus actualizaciones.

Tema 14. Planes de Emergencia Municipales.

Tema 15. Los Replanteos en general: Definición. El replanteo de un edificio.

Tema 16. Las instalaciones eléctricas de baja tensión: Generalidades. Instalaciones y alumbrado interior. Instalaciones en locales de riesgo especial.

Tema 17. Las instalaciones de protección contra incendios. Sistemas de detección. Instalaciones de alarma.

Tema 18. Pavimentaciones urbanas: Tipos y calidades. Cálculos. Criterios de selección. Calzadas y aceras: Normativa.

Tema 19. Firmes de carretera: Materiales y unidades de obra. Firmes de nueva construcción: Bases del proyecto.
Tema 20. Refuerzo y rehabilitación de los firmes. Métodos de auscultación. Características superficiales y estructurales. Métodos de refuerzo y de corrección.

Tema 21. Las aguas residuales: Definición, clases y tipos de contaminación. El agua residual urbana de origen doméstico. El agua residual de origen industrial.

Tema 22. Las redes de saneamiento: Estructura, características y funciones más importantes.

Tema 23. Sistemas de saneamiento: Pros y contras de cada sistema. Sistemas de saneamiento en el interior de los edificios.

Tema 24. Pozos de registro: Clases. Sumideros. Cámaras de registro o de limpieza. Sifones. Aliviadores: Función y tipos.

Tema 25. 
Caudal de aguas negras urbanas: Cálculo y dotación. Tipos de tuberías de saneamiento.

Tema 26. 
Depuración de aguas negras. La autodepuración natural. La depuración artificial: Métodos y parámetros de calidad.

Tema 27. 
Aguas pluviales. Cálculo de caudales. Infiltración. Hidrología. Dimensionamiento y trazado de un colector de aguas pluviales.

Tema 28. 
Conservación de redes: Limpieza, inspección, obras de reparación y reformas.

Tema 29. 
Tuberías flexibles. Materiales. Diseño estructural. Normas de aplicación. Ejecución y pruebas. Tuberías en zanja. Excavaciones con entibación. Entibaciones.

Tema 30. 
Tuberías de hormigón armado. Características de los tubos. Diseño estructural. Normas de aplicación. La corrosión de los tubos de hormigón.

Tema 31. 
El Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en las obras de construcción. Disposiciones generales y disposiciones específicas de seguridad y salud durante las fases de proyecto y de ejecución de las obras. Derechos de los trabajadores.
Tema 32. 
La Ordenanza General de Seguridad e Higiene en el Trabajo y la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales. El Real Decreto 486/1997, de 14 de abril, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo.

 
ESKABIDEA / SOLICITUD

	Lanpostua / Plaza:  Udaleko Obra eta Zerbitzuetako Buruaren lanpostua / Puesto de Jefe de Obras y Servicios Municipales.



Probetan erabili nahi duen hizkuntza: Lengua en que desea realizar las pruebas
	Euskara
Euskera
	
	
	Gaztelera

Castellano
	


DATU PERTSONALAK / DATOS PERSONALES



	Izen-abizenak 

Nombre y apellidos:


	


	NAN zkia:

DNI nº



	
	Jaioteguna:

Fecha de nacimiento:
	
	Telefonoa:Teléfono:
	

	Helbidea:

Domicilio:
	


	Herria:

Localidad:

	
	Posta kodea:

Cód. Postal:

	


IKASKETAK / FORMACIÓN
	

	

	

	

	


LANEKO ESPERIENTZIA / EXPERIENCIA LABORAL
	Enpresaren izena

Nombre de la empresa
	Kontratuaren iraupena

Duración del contrato
	Betetako lanpostua

Puesto de trabajo ocupado

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	Eskatzaileak deialdiaren oinarrietan azaldutako eskakizun guztiak betetzen dituela adierazten du eta, hortaz, onartua izatea eskatzen du.

Era berean adierazten du Bergarako Udala


	La persona solicitante declara cumplir todas las condiciones exigidas en las bases y, en consecuencia, solicita ser admitida.

Igualmente declara que

	 baimentzen duela  ez duela baimentzen bere datu pertsonalak beste Herri Administrazio batzuei emateko, betiere eskaera honen bidez eskuratu nahi duen lanpostuaren antzekoetan sor dakizkiekeen aldi baterako langile-beharrei erantzuteko.
	 sí   no autoriza al Ayuntamiento de Bergara para que facilite sus datos personales a otras Administraciones Públicas que así lo soliciten, siempre al objeto de cubrir necesidades de personal no permanente en puestos similares a los que opta mediante esta instancia.


SINADURA / FIRMA

	OHARRA: Eskaera honetako datu pertsonalak dagokionaren onespenarekin jasotzen dira eta Bergarako Udalak behar bezala baimendutako fitxategietan sartuko ditu. Datu horiek udal kudeaketarako bakarrik erabiliko dira, baina beste administrazio publikoei edo hirugarrenei laga edo jakinarazi ahal izango zaizkie abenduaren 13ko 15 / 1999 Lege Organikoan, Datu Pertsonalen Babesari buruzkoan, aurreikusitako kasuetan.

Interesdunek datuak eskuratzeko, ezeztatzeko, zuzentzeko eta aurka egiteko eskubidea erabili ahal izango dute ondorengo helbidera zuzenduta: Bergarako Udala.-San Martin Agirre plaza, 1.- 20.570 Bergara.
	NOTA: Los datos personales contenidos en la presente solicitud son recogidos bajo el consentimiento de la persona afectada y serán incorporados a los diferentes ficheros debidamente autorizados titularidad del Ayuntamiento de Bergara. El uso de dichos datos se restringirá  exclusivamente a la gestión municipal, pudiendo procederse a su cesión o comunicación a otras Administraciones Públicas o terceros en los supuestos previstos en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre de Protección de Datos de Carácter Personal. 

Las personas interesadas podrán ejercer los derechos de acceso, cancelación, rectificación y oposición dirigiéndose a: Bergarako Udala.- San Martin Agirre plaza, 1.-20.570 Bergara.
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